
Morton Subastas SA de CV
LOTE DE ARTÍCULOS DE MESA
SIGLO XX
Elaborados en cristal transparente
Decoración facetada
Diseños orgánicos
Consta de dulcero, centro de mesa,botanero, bombonera y platón de la 
marca Mikasa
Detalles de conservación
Piezas: 5

$1,000-3,000

Lot 1

PAR DE CENICEROS
FRANCIA
SIGLO XX
Elaborados en cristal transparente
Sellados Lalique
Diseño circular
Decoración vegetal en opáco
14 diametro
Detalles de conservación, ligeras marcas y rayas
Piezas: 2

$1,200-3,000

Lot 2

LOTE DE ARTÍCULOS DE MESA
CHECOSLOVAQUIA
SIGLO XX
Elaborado en cristal y vidrio prensado y transparente
Decoración facetada
Consta de 2 platones, frutero y 2 centros de mesa
Detalles de conservación y ligeras lascaduras
Piezas: 5

$1,500-3,000

Lot 3

LOTE DE ARTÍCULOS DE MESA
SIGLO XX
Elaborados en cristal transparente
Decoración facetada y esgrafiada en esmalte dorado
Consta de 9 vasos, hielera, servicio de mermelada ( plato, tazón y pala)
Detalles de conservación, ligeras lascaduras
Piezas: 13

$1,800-3,000

Lot 4

CENTROS DE MESA
FRANCIA
SIGLO XX
Elaborados en cristal tranparente
Sellados Sevrés
Diseños con animales
Detalles de conservación ligeras lascaduras
Piezas: 3

$2,000-4,000

Lot 5

LOTE DE COPAS
CHECOSLOVAQUIA
SIGLO XX
Elaboradas en cristal transparente
Decoracipon facetada
Diferentes tamaños
Detalles de conservación y ligeras lascaduras
Piezas: 110

$2,200-5,000

Lot 6

LOTE DE ARTÍCULOS DE MESA
CHECOSLOVAQUIA
SIGLO XX
Elaborados en cristal transparente
Decoracion facetada
Diseños orgánicos
Consta de 2 jarras, bombonera, 3 depósitos con tapa, encendedor y 2 
centros de mesa
Detalles de conservación, ligeras lascaduras
Piezas. 9

$1,800-3,000

Lot 7
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Morton Subastas SA de CV
JUEGO DE VASO Y COPAS
CHECOSLOVAQUIA
SIGLO XX
Elaborados en cristal de colores
Diferentes tamaños
Detalles de conservación y ligeras lascaduras
Piezas: 14

$1,800-3,000

Lot 8

LOTE DE ARTÍCULOS DECORATIVOS
FRANCIA
SIGLO XX
Elaborados en cristal transparente 
Sellado Lalique
Detalles en acabado opaco 
Consta de 3 vasos , alhajero y 2 figuras de querubines
Detalles de conservación
Piezas: 6

$2,800-4,000

Lot 9

LOTE DE ARTÍCULOS NAVIDEÑOS
FRANCIA
SIGLO XX
Elaborados en porcelana Limoges y cristal de Baccarat color rojo
Consta de 2 pastilleros y árbol
Incluye caja original de Baccarat
13 cm altura
Detalles de conservación
Piezas: 3

$1,500-3,000

Lot 10

LOTE DE COPAS
SIGLO XX
Elaboradas en cristal tipo Bohemia
Transparente y de colores
Selladas Fabergé
2 tamaños diferentes
Detalles de conservación 
Piezas: 5

$1,800-3,000

Lot 11

LOTE DE ARTÍCULOS DE MESA
CHECOSLOVAQUIA
SIGLO XX
Elaborados en cristal transparente
Decoración facetada
Consta de 2 centros, dulcero, florero y alhajero
Detalles de consevración y ligeras lascaduras
Piezas: 5

$1,800-3,000

Lot 12

PAR DE FRASCOS
CHECOSLOVAQUIA
SIGLO XX
Elaborados en cristal transparente
Diseños cilindricos
Decoración lisa
 42 cm altura
Detalles de conservación, manchas y  ligeras lascaduras
Piezas: 2

$2,000-4,000

Lot 13

LOTE DE LICORERAS , COPÓN Y BRISERA
DIFERENTES ORÍGENES
SIGLO  XX
Elaboradas en cristal transparente y overlay color rojo
Decoradas con elementos florales , orgánicos y águilas esgrafiadas
35 cm altura
Detalles de conservación y desportilladuras 
Piezas: 6

$2,000-5,000

Lot 14

LOTE DE HUEVOS Y ESFERAS DECORATIVAS
SIGLO XX
Elaboradas en cristal, piedras semipreciosas y madera
Diferentes decorados
Medidas variables
Incluye platón
Detalles de conservación y ligeras lascaduras
Piezas: 30

$2,000-4,000

Lot 15
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Morton Subastas SA de CV
CENTRO DE MESA
SUECIA
SIGLO XX
Elaborado en cristal de diferentes colores
De la marca Kosta Boda
Firmado ilegible
Diseño a manera de máscara
25 x 22 x 7 cm
Detalles de conservación 

$1,800-5,000

Lot 16

LOTE DE ARTÍCULOS DE MESA
JAPÓN
SIGLO XX
Elaborados en porcelana 
Decoración oriental con motivos florales y aves
Consta de artículos para te, bowl, 5 tazones, charola, 5 platos dulceros, 5 
sets de taza, cuchara y portacuchara
Detalles de conservación
Piezas: 33

$2,000-4,000

Lot 17

LOTE DE ARTÍCULOS DE MESA
ORIGEN ORIENTAL
SIGLO XX
Elaborados en porcelana
Sellados inferiores
Decoración floral en tonos rojos y azules 
Consta de portaviandas, ensaladera, 5 dulceros cuadrados y 4 platos 
extendidos
Detalles de conservación
Piezas: 11

$2,000-4,000

Lot 18

SERVICIO DE VAJILLA
JAPÓN
SIGLO XX
Elaborada en porcelana
De la marca Noritake
Modelo Mónaco
Decoración con filo de esmalte dorado y cenefa azul cobalto
 Consta de 12 tazas, 3 platos de servicio, salsera, sopera, cenicero, 
azucarera, tetera, 23 platos trinche, 12 platos soperos, 12 platos ensalada, 
13 platos terno, 12 platos dulce , 12 platos pan
Detalles de conservación y ligeras lascaduras
Piezas: 105 

$5,000-10,000

Lot 19

SERVICIO DE VAJILLA
JAPÓN
SIGLO XX
Elaborada en porcelana
De la marca Noritake
Modelo Mónaco
Decoración con filo de esmalte dorado y cenefa azul cobalto
Consta de 12 tazas, 3 platos de servicio, salsera, sopera, cenicero , 
azucarera, tetera, 24 platos trinche, 12 platos soperos, 12 platos ensalada, 
12 platos terno, 12 platos dulce , 11 platos pan 
Detalles de conservación y ligeras lascaduras y faltante de tapa en 
azucarera
Piezas: 103 

$5,000-10,000

Lot 20

PAR DE JARRAS
INGLATERRA
SIGLO XX

Elaboradas en cerámica con esmalte "Copper Luster"
Decoración orgánica sobre fondo rosa
13 cm altura mayor
Detalles de conservación
Piezas: 2

$2,000-4,000

Lot 21
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Morton Subastas SA de CV
PAR DE COPONES
FRANCIA
SIGLO XX
Elaborados en porcelana policromada
Decoradas a mano con escenas costumbristas y detalles en esmalte dorado
21 cm altura 
Detalles de conservación, lascaduras, faltantes y desgaste
Piezas: 2

$1,500-3,000

Lot 22

PLATOS DECORATIVOS
ORIGEN EUROPEO
SIGLO XX
Elaborados en porcelana policromada
Decorado con escenas centrales de animales y motivos orgánicos en esmalte 
dorado
22 cm diametro
Detalles de conservación, desgaste y ligeras lascaduras
Piezas: 4

$2,500-5,000

Lot 23

LOTE DE PLATOS DECORATIVOS
DIFERENTES ORÍGENES
SIGLO XX
Elaborados en porcelana policromada
Uno sellado Schlackenwerth
Decoracion orgánica, vegetal y animal
Consta de sopera y 8 platos decorativos y de servicio
Detalles de conservación, manchas, marcas y desportilladuras
Piezas: 9

$2,500-5,000

Lot 24

PLATONES DE SERVICIO
MÉXICO
SIGLO XX
Elaborados en cerámica de talavera
Sellados Talavera Uriarte
Decorada con motivos vegetales, orgánicos y águila mexicana
Consta de sopera y 4 platones
Detalles de conservación y desportilladuras
Piezas: 5

$2,000-4,000

Lot 25

LOTE DE PLATOS DECORATIVOS
ORIGEN EUROPEO
SIGLO XX
Elaborados en porcelana y semiporcelana
Sellados Herend, Limoges, Wedgwood, otros
Decoración floral, orgánica, paisajes y otros
38 cm longitud mayor
Detalles de conservación, lascaduras, marcas de uso
Piezas: 23

$2,500-5,000

Lot 26

COLECCIÓN DE TAZAS
DIFERENTES ORÍGENES
SIGLO XX
Elaboradas en porcelana
Algunas selladas Davenport, Bavaria, Wedgwood, Royal Copenhage, 
Waldershof , otras
Diferentes diseños y decoraciones
Detalles de conservación, desgaste, desportilladuras y faltantes
Piezas: 37

$1,500-3,000

Lot 27

FRUTERO
ORIGEN EUROPEO
SIGLO XX
Elaborado en porcelana policromada
Decorada con elementos vegetales y florales en tonos lilia y verde
Diseño circular
13 x 46 cm diametro
Detalles de conservación, restauraciones y desportilladuras 

$1,000-2,000

Lot 28

LOTE DE DEPÓSITOS
TAILANDIA
SIGLO XX
Elaborados en cerámica
Decoración geométrica en tonos azules y filos de metal dorado
COn base de madera
15 cm altura mayor
Detalles de conservación
Piezas: 3

$1,500-3,000

Lot 29
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Morton Subastas SA de CV
DAMAS
ESPAÑA
SIGLO XX
Elaboradas en porcelana policromadas
Selladas Lladró
Acabado brillante
45 cm altura
Detalles de conservación 
Piezas: 2

$3,000-5,000

Lot 30

DAMA CON SOMBRERO
ESPAÑA
SIGLO XX
Elaborada en porcelana policromada
Sellada Lladró
Acabado brillante
40 cm altura
Detalles de conservación, manchas y faltante 

$3,000-5,000

Lot 31

DULCEROS
ALEMANIA
SIGLO XX
Elaborados en porcelana policromada 
Dos sellados Meissen
Diseños antropomorfos 
Detalles calados
Detalles de conservación, fracturas, faltantes, restauraciones
Piezas: 3

$2,500-5,000

Lot 32

ERNEST MAUSSET 
LA ESCENCIA DE LA VIDA
ESPAÑA
SIGLO XXI
Elaborada en porcelana blanca
Sellada Lladró
Acabado gres
23 x 20 x 30 cm
Detalles de conservación

$12,000-30,000

Lot 33

ERNEST MAUSSET 
AMOR Y ANHELO
ESPAÑA
SIGLO XXI
Elaborada en porcelana blanca y detalles policromados
Sellada Lladró
Acabado gres con detalles brillantes 
Con base
17 x 30 x13 cm
Detalles de conservación

$12,000-30,000

Lot 34

FRANCISCO POLOPE 
ALBORADA
ESPAÑA
SIGLO XXI
Elaborada en porcelana blanca y detalles policromados
Sellada Lladró
Acabado gres con detalles brillantes 
44 cm altura mayor 
Detalles de conservación
Piezas: 2

$10,000-30,000

Lot 35

JOSÉ JAVIER MALAVIA
EL FLUIR DE LA VIDA
ESPAÑA
SIGLO XXI
Elaborada en porcelana policromada
Sellada Lladró
Acabado gres con detalles brillantes
Serie limitada 125/ 500
Incluye certificado y base
23 x 48 x 18 cm 
Detalles de conservación

$20,000-60,000

Lot 36
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Morton Subastas SA de CV
ERNEST MAUSSET 
ESFORZÁNDOSE
ESPAÑA
SIGLO XXI
Elaborada en porcelana blanca
Sellada Lladró
Acabado gres con esmalte plateado 
20 x 10 x 13 cm
Detalles de conservación

$6,500-15,000

Lot 37

PAR DE DELFINES
ESPAÑA
SIGLO XXI
Elaborados en porcelana blanca
Sellada Lladró
Acabado gres
Con base de madera y soporte de acrílico
20 cm altura
Detalles de conservación  

$6,500-15,000

Lot 38

ERNEST MAUSSET 
VIDA Y NATURALEZA
ESPAÑA
SIGLO XXI
Elaborada en porcelana blanca y detalles policromados
Sellada Lladró
Acabado gres con detalles brillantes 
Con base
34x 18 x 16 cm
Detalles de conservación

$10,000-30,000

Lot 39

ERNEST MAUSSET 
FRATÉRNITAS
ESPAÑA
SIGLO XXI
Elaborada en porcelana blanca y detalles policromados
Sellada Lladró
Acabado gres con detalles brillantes 
Con base
23 x 10 x 28 cm
Detalles de conservación, globo terráqueo desprendido

$10,000-30,000

Lot 40

ERNEST MAUSSET 
CURIOSIDAD
ESPAÑA
SIGLO XXI
Elaborada en porcelana blanca y detalles policromados
Sellada Lladró
Acabado gres con detalles brillantes 
Con base
26 x 35 x 8 cm
Detalles de conservación

$10,000-30,000

Lot 41

ERNEST MAUSSET 
HOMBRE CIENCIA
ESPAÑA
SIGLO XXI
Elaborada en porcelana blanca
Sellada Lladró
Acabado gres
Detalles policromados en acabado tipo mármol
Detalles de conservación

$10,000-35,000

Lot 42
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Morton Subastas SA de CV
LOTE DE CANDILES.
SIGLO XX.
a)Elaborado en metal enchapado. b)metal con briseras de cerámica
Cuenta con almendras y cuentas de cristal cortado.
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, geométricos, vegetales y 
florales.
Soporte para techo.
Para 8 luces C/U.
Marcas de uso, detalles de conservación. 
a)75x60 cm
 . b)90x80

$3,500-6,000

Lot 43

PAR DE LÁMPARAS DE TECHO.
ITALIA, SIGLO XX.
ESTILO IMPERIO
Elaboradas en bronce con sintéticos.
Cuenta con brazos decorados y pináculo.
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales y florales.
Para 6 luces C/U.
Marcas de uso, detalles de conservación. 
30x55 cm.

$5,000-8,000

Lot 44

CANDÍL.
SIGLO XX.
Elaborado en bronce al centro y cristal cortado.
Cuenta con almendrones y cuentas.
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, geométricos y florales.
Soportes para techo.
Para 24 luces.
Marcas de uso, detalles de conservación. 
75x60 cm.

$9,000-16,000

Lot 45

LÁMPARA DE TECHO. ORIGEN EUROPEO, SXX.
Elaborada en metal dorado y cristal emplomado. Tipo Tiffany. Con 
pantalla de cristal tipo emplomado. Presenta Craqueladuras, 
intervensiones, marcas de uso, detalles de conservación
 50 cm. de diametro

$2,000-6,000

Lot 46

JUEGO DE TRES LÁMPARAS
SIGLO XX
Elaboradas en metal dorado y cristal
par de lámparas colgantes con diseño de flor
Lámpara de cristal, diseño circular
28 cm de diametro mayor.
Lámpara circular tres luces, cada una de diseño de flor una luz 
Diseños colgantes
Decorados con cristales facetados y almendrado. 

$2,500-7,000

Lot 47

LÁMPARA DE MESA
ORIGEN EUROPEO, SIGLO XX
Elaborada en metal dorado y ónix
Fuste torneado
Con pantalla, decorada con almendrones de vidrio
Para 1 luz
70 cm de altura

$1,200-5,000

Lot 48

LAMPARA DE PISO.
SIGLO XX.
Elaboradas en metal dorado.
Cuenta con repisa de vidrio y pantalla.
Decorado con elementos arquitectónicos.
Soportes tipo ánfora .
Para 1 luz C/U.
Marcas de uso, detalles de conservación. 
160x42 cm.

$4,000-8,000

Lot 49
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Morton Subastas SA de CV
PAR DE FAROLAS.
SIGLO XX.
Elaboradas en hierro forjado.
Decorado con elementos arquitectónicos.
Para una luz C/U.
Marcas de uso, detalles de conservación, daños estructurales. 
270x40 cm.

$3,000-5,000

Lot 50

CANDIL HOLANDES.
SIGLO XX.
Elaboradas en metal enchapado.
Cuenta con fuste central y brazos decorados.
Decorado con elementos arquitectónicos.
Para 12 luces.
Marcas de uso, detalles de conservación. 
77x85 cm.

$7,000-15,000

Lot 51

PAR DE LÁMPARAS DE MESA.
SIGLO XX.
Elaboradas en porcelana en color azul cobalto y metal enchapado.
Cuenta con par de pantallas de gasa.
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales  y florales.
Soportes tipo ánfora.
Para 1 luz C/U.
Marcas de uso, detalles de conservación.
55x13 cm.

$5,000-10,000

Lot 52

LÁMPARA DE MESA.
SIGLO XX.
ESTILO INGLÉS.
 Elaborada en porcelana.
Cuenta con escena de caza y paisaje. Con soporte de madera y pantalla de 
gasa.
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, geométricos, vegetales y 
florales. 
Marcas de uso, detalles de conservación. 
 72x18 cm

$4,000-10,000

Lot 53

LÁMPARA DE MESA.
SIGLO XX.
Elaborada en vidrio opaco.
Cuenta con diseño de ánfora.
Decorado con elementos arquitectónicos.
Para 1 luz.
Marcas de uso, detalles de conservación. 
60x20 cm.

$4,000-8,000

Lot 54

LÁMPARA DE PIE.
SIGLO XX.
Elaborada en metal con pantalla de tela.
Cuenta con brazo movible y base circular.
Decorado con elementos arquitectónicos.
Para 1 luz.
Marcas de uso, detalles de conservación. 
150x40 cm.

$1,500-3,000

Lot 55

LÁMPARA DE PIE.
SIGLO XX.
Elaborada en metal con pantalla de tela.
Cuenta con base circular.
Decorado con elementos arquitectónicos.
Para 1 luz.
Marcas de uso, detalles de conservación. 
150x40 cm.

$1,500-3,000

Lot 56

TAPETE CIRCULAR
SIGLO XX
ESTILO PERSA
Elaborado en algodón y lana
Cuenta con medallón de campo completo
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales y florales
Marcas de uso, detalles de conservación
200 cm.

$3,000-10,000

Lot 57
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Morton Subastas SA de CV
TAPETE
SIGLO XX
Estilo KILIM
Elaborado en Lana Y algodón
Decorado con elementos arquitectónicos y naturales
Marcas de uso, detalles de conservación 
230x160 cm

$4,000-19,000

Lot 58

CHAROLA
PRIMERA MITAD DEL SIGLO XX
Lámina de cobre; forma oval, decorada al óleo con escena de pescado y 
camarones, detallada al oro
Detalles de conservación
41 x 58.5 cm

$1,500-2,500

Lot 59

PERFIL DE CABALLERO
CA 1900
Cera, decoración policromada; marco de madera
Detalles de conservación, cabeza desprendida
10 cm de altura

$2,200-3,000

Lot 60

VIRGEN DE GUADALUPE (CON APARICIONES)
PRINCIPIOS DEL SIGLO XX
Litografía coloreada a mano; marco de madera decorada con marquetería
Detalles de conservación
26 x 19.5 cm

$2,500-4,000

Lot 61

LOTE DE ICONOS
SIGLO XX
Óleo e impresión sobre madera y repujado esmaltado en lámina
Consta de: Virgen del Refugio, Ángel Pasionario, Ángel apocalíptico y San 
Pablo
Detalles de conservación
De 15.5 x 12 a 35.5 x 27.5 cm
Piezas: 4

$1,500-3,000

Lot 62

CARLOS PELESTOR
(Ciudad de México, 1952 - )
Paisaje
Sin firma
Óleo sobre tela sobre cartón
Enmarcado.
29 x 38 cm

$3,500-5,000

Lot 63

NÚÑEZ
(Siglo XX)
Paisaje con casa
Firmado
Óleo sobre tela
Enmarcado.
24 x 24 cm

$2,000-4,000

Lot 64

NAVARRO
(Siglo XX)
Bodegón
Firmado
Óleo sobre tela
Enmarcado.
50 x 100 cm

$1,800-5,000

Lot 65
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Morton Subastas SA de CV
NAVARRO
(Siglo XX)
Flores
Firmado
Óleo sobre tela
Enmarcado.
65 x 124 cm

$2,500-5,000

Lot 66

SANGINI
(Siglo XX)
Bodegones
Firmados
Óleo sobre tela
Piezas: 2
Enmarcados.
60 x 120 cm cada uno

$4,500-7,000

Lot 67

F. VALLERI
(Siglo XX)
Paisaje con nieve
Firmado
Óleo sobre madera
Enmarcado.
24 x 18 cm

$3,000-5,000

Lot 68

FRANCISCO ZÚÑIGA
(San José, Costa Rica, 1912 - Ciudad de México, 1998)
Muchacha en la silla
Firmada y fechada 1978
 Litografía E. II VI / XVI
Impresa por Kyron S.A. México, D.F. y publicada por Brewster Editions, 
New York.
Publicada en: ZÚÑIGA, Ariel. Francisco Zúñiga: Catálogo Razonado / 
Catalogue Raisonné. Volumen II: óleos, estampas y reproducciones. 1927 - 
1986. México. Albedrío/Fundación Zúñiga Laborde, 1999. Pág. 290, 
catalogada 278.
Enmarcada.
57 x 79. 7 cm medidas totales

$15,000-26,000

Lot 69

JOSÉ "PEPE" PUENTE GONZÁLEZ
(Medida del Campo, España, 1928 - Madrid, España, 2002)
Sin título
Firmado
Óleo sobre tela
Enmarcado.
Fue un pintor español dedicado a la pintura taurina y los ambientes castizos 
madrileños, convirtiéndose en una referencia clásica de la pintura taurina 
española y un clásico en el diario ABC, en el que ilustró las crónicas 
taurinas desde 1981.Su nombre figura entre los más destacados artistas y 
cartelistas del siglo XX como Roberto Domingo, Llopis o Reus.
76 x 150 cm

$34,000-50,000

Lot 70

ALBERTO TORREBLANCA
(Siglo XX)
Bodegones
Firmados
Óleos sobre bateas
Piezas: 2
65 cm diámetro / 14 cm altura

$8,000-15,000

Lot 71

ISAAC STAVANS
(Tamaulipas, México, 1931 - Ciudad de México, 2015)
Sin título
Firmado
Óleo sobre madera
Enmarcado.
35.5 X 35.5 cm

$6,000-10,000

Lot 72

EUSTAQUIO
(México)
Paisaje
Firmado
Óleo sobre madera
30 x 40 cm

$2,500-4,000

Lot 73
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Morton Subastas SA de CV
ANTONIO RAMÍREZ
Sin título
Firmado y fechado 71
Óleo sobre tela sobre madera
Enmarcado.
22.5 x 32.5 cm

$5,000-8,000

Lot 74

J.R. RAMOS
(México)
Rumbo a la hacienda
Firmada y fechada 7- 15 - 28
Óleo sobre tela
Enmarcado.
Presenta detalles de restauración.
35 x 50 cm

$4,500-8,000

Lot 75

ENRIQUE BENÍTEZ
(México, 1901 - México, 1980)
Paisaje
Firmado
Óleo sobre madera
Enmarcado.
19 x 24 cm

$3,500-5,000

Lot 76

GIOVANNI BATISTA MARTINENGO
(Italia)
Vista de París (La place de la Conconrde)
Firmado
Óleo sobre tela
Enmarcado.
50 x 69 cm

$8,000-12,000

Lot 77

ANÓNIMO
(Siglo XX)
Vista de pueblo
Sin firma
Óleo sobre tela
Enmarcado.
20 x 40 cm

$1,800-3,000

Lot 78

BEATRIZ (Siglo XX)
CONTRERAS G. (Siglo XX)
A. MORALES (Siglo XX)
Paisajes
Firmados
Óleo sobre tela y óleos sobre madera
Piezas: 3
Uno presenta rotura el tela.
Enmarcados.
30 x 40 cm, 19 x 23 cm y 15 x 19 cm

$3,000-6,000

Lot 79

BERMACH
(Siglo XX)
Bouquet
Firmados
Óleo sobre tela
Enmarcado.
42 x 35 cm

$2,500-4,000

Lot 80

ANÓNIMO (Siglo XX)
C. POIRIÉ (Siglo XX)
MENA (Siglo XX)
a) Personaje
b) Pareja
c) Retrato de hombre
d) Retrato de hombre con sombrero
Firmados
Óleo sobre papel sobre madera, óleo sobre tela y  sanguina sobre papel
Piezas: 4
Enmarcados.
27 x 22 cm, 23.5 x 18 cm y 9 x 12 cm

$2,500-4,000

Lot 81
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AUTOR NO IDENTIFICADO
(Siglo XX)
Retratos de niña y niño
Firmados
Óleos sobre tela
Piezas: 2
Presenta detalles de conservación, ligeras roturas y desprendimientos de 
capa pictórica.
Enmarcados.
45 x 36 cm cada uno

$3,500-5,000

Lot 82

AUTOR NO IDENTIFICADO
(Siglo XX)
Bouquet
Firmado
Óleo sobre madera
Enmarcado.
13 x 19 cm

$1,500-3,000

Lot 83

JOSÉ LOU
(Siglo XX)
Escena taurina
Firmado
Óleo sobre tela
Enmarcado
50 x 40 cm

$2,500-5,000

Lot 84

ALEJANDRA AGUILAR
(Ciudad de México, México, 1989 - )
Jauría II
Firmada y fechada 2018
Xilografía a dos placas C / A
Con certificado de autencidad firmado por la artista.
Enmarcada.
Alejandra Aguilar Caballero, es una artista visual formada en la Facultad 
de Artes y Diseño de la UNAM. Su trabajo se orienta hacia el dibujo, la 
gráfica y la pintura. Ha participado en diversas exposiciones colectivas en 
México, España y Bulgaria.
Enmarcada.

56 x 76 cm medidas totales

$5,000-10,000

Lot 85

ALEJANDRA AGUILAR
(Ciudad de México, México, 1989 - )
Jauria V
Firmada y fechada 2018
Xilografía a dos placas C / A
Con certificado de autenticidad firmado por la artista.
Enmarcada.
Esta serie fue parte de su exposición individual "El año del perro" 
presentada en junio del 2019 en la Alianza Francesa del Valle, CDMX, 
México.
Enmarcada.

38 x 56 cm medidas toteles

$4,000-8,000

Lot 86

CARLOS JURADO
(San Cristóbal de las Casas, Chiapas, 1927 - Ciudad de México, 2019)
Pareja en gris
Firmada y fechada 70
Serigrafía copia del artista 7 / 30
Sin enmarcar.
48 x 32.5 cm medidas totales

$3,500-7,000

Lot 87

JOAN MIRÓ
(Barcelona, España, 1893 - Palma de Mallorca, España, 1983)
Miró Grabador II
Sin firma
Xilografía sin número de tiraje
Impresa por Joan Barbará, Barcelona, España y editada por Daniel Lelong, 
París, Francia.
Publicada en: DUPIN, JACQUES. Miró Grabador. Barcelona: Ediciones 
Polígrafa, 1987.
Sin marco.
33 x 51 cm medidas totales

$4,000-12,000

Lot 88
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HENRI DE TOULOUSE-LAUTREC
(Albi, Francia,1864 - Saint-André-du-Bois, Francia, 1909)
De la serie El Circo
Firmadas con monograma
Litografías sin número de tiraje
Piezas: 3
Impresas en el Taller de Fernand Mourlot, París.
Enmarcadas.
30 x 20 cm medidas del papel de cada una

$2,500-7,000

Lot 89

ANDY WARHOL
(Pensilvania, EE. UU., 1928 - Nueva York, EE. UU., 1987)
II.24: Marilyn Monroe
Con sello en la parte posterior "Fill in own signature"
Serigrafía sin número de tiraje
Publicada por Sunday B. Morning
Las gráficas editadas por Sunday B. Morning son reediciones incluidas en 
"Andy Warhol Prints Catalogue Raisonné 1962 - 1987".Enmarcada.
91.4 x 91.4 cm medidas totales

$6,000-12,000

Lot 90

PHILLYS SLOANE
(Massachusetts, E.E. U.U., 1921 - Santa Fe, Nuevo Mexico, E.E. U.U., 2009)
Seated woman two, 1979
Firmada
Serigrafía 32 / 300
Con sello seco de Transworld Art, Inc.
Sin marco.
66 x 44 cm imagen / 77 x 57 cm papel

$4,500-10,000

Lot 91

RAFAEL CORONEL
(Zacatecas, Zacatecas, 1932 - Ciudad de México, 2019)
Sin título
Firmada
Litografía 16 / 200
Enmarcada.
43 x 60 cm imagen / 49 x 64 cm papel

$15,000-26,000

Lot 92

JOY LAVILLE
(Wight, Inglaterra, 1923 - Cuernavaca, Morelos, 2018)
Florero y barquito
Firmado
Grabado en metal a una tinta 2 / 300
Enmarcado.
25 x 19 cm imagen / 59 x 39 cm papel

$6,000-15,000

Lot 93

ROBERTO CORTÁZAR (Tapachula, Chiapas, 1962 - ) y FRANCISCO 
SERRANO (Ciudad de México,1949 - ) (
Serrano & Cortázar. Ángeles Cardinales, 1993
Firmadas por Roberto Cortázar y Francisco Serrano
Serigrafías 23 / 100
Piezas: 6; 3 serigrafías y 3 poemas en carpeta.
Con sello de agua del Taller Jesusa de Gráfica cada serigrafía.
Impresas por el Taller Jesusa de Gráfica.
40 x 32 cm medidas totales de cada una
47 x 39 cm medidas totales de la carpeta

$5,000-15,000

Lot 94

RAÚL ANGUIANO
(Guadalajara, Jalisco, 1915 - Ciudad de México, 2006)
Sin título
Firmada y fechada 77
Xilografía sobre papel japonés P / A
Enmarcada.
30 x 20 cm imagen / 38 x 27 cm papel

$4,500-8,000

Lot 95

SALVADOR DALÍ
(Figueras, España, 1904 - Figueras, España, 1989)
The Kiss, de la carpeta Song of the Songs, 1971
Firmado
Grabado al aguafuerte E. A.
Publicado en: MICHLER, Ralf y LÖSPINGER, Lutz. Salvador Dalí: 
Catalogue Raisonné of Etchings and Mixed-Media Prints, 1924-1980. 
Alemania. Prestel, Verlag Editions,1994, pág. 193, catalogado 469.
Enmarcado.
40 x 25 cm imagen / 56 x 37 cm papel

$17,000-26,000

Lot 96
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VICENTE ROJO
(Barcelona, España, 1932 - Ciudad de México, 2021)
Aforismo E
Firmada y fechada 14
Colografía 38 / 70
Con certificado de autenticidad del Taller de Gráfica La Siempre Habana.
Con sello de agua del Taller de Gráfica La Siempre Habana.
Impresa por el Taller de Gráfica La Siempre Habana.
Sin marco.
36 x 50 cm imagen / 45 x 59 cm papel

$5,000-12,000

Lot 97

FRANCISCO CORZAS
(Ciudad de México, 1936 - Ciudad de México, 1983)
Artista y búho
Firmada y fechada 75
Litografía P. A. 2 / 15
Enmarcada.
64 x 48 cm medidas totales

$5,000-8,000

Lot 98

ALEXANDER CALDER
(Lawnton, Pensilvania, E.E. U.U.,1898 - Nueva York, E.E. U.U., 1976)
Abe Ribicoff, 1974
Firmada y fechada 74 en plancha
Litografía sin número de tiraje
Esta litografía fue diseñada como cartel pata la campaña del senador 
Abraham Ribicoff, a quien apoyó Alexander Calder.
Enmarcada.
Abraham Ribicoff fue un senador de los Estados Unidos, el cual se centró en 
su carrera como senador en luchar por temas como la integración escolar, 
reforma fiscal y bienester del consumidor.
74 x 58 cm medidas totales

$11,000-25,000

Lot 99

SYLVIA PARDO
(Ciudad de México, 1941 - Ciudad de México, 2008)
Sin título (personajes)
Firmada
Acuarela sobre papel
Presenta detalles de conservación.
35 x 28 cm

$3,000-6,000

Lot 100

Marqués de Riscal.
Cosecha 1970.
Rioja.
España.
Niveles: en el cuello.
Piezas: 7.
En presentación de 750 ml. 

$1,700-2,000

Lot 101

Viña Real.
Cosecha 1962.
Cune.
El Haro.
España.
Niveles: tres a 3.7 cm., uno a 4 cm., uno a 4.3 cm., uno a 4.5 cm. y uno a 6.5 
cm.
Piezas: 7.
En presentación de 750 ml. 

$1,500-1,800

Lot 102

Viña Real.
Cosecha 1962.
Cune.
El Haro.
España.
Niveles: uno a 3.5 cm., uno a 4 cm., tres a 4.5 cm., uno a 4.6 cm. y u a 4.8 
cm.
Piezas: 7.
En presentación de 750 ml. 

$1,500-1,800

Lot 103
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Viña Real.
Cosecha 1962.
Cune.
El Haro.
España.
Niveles: uno a 2.5 cm., uno tres a 4 cm., dos a 4.5 cm. y uno a 6.3 cm.
Piezas: 7.
En presentación de 750 ml. 

$1,500-1,800

Lot 104

Dao Pipas.
Reserva 1967.
Portugal.
Niveles: uno a 3.3 cm., uno a 3.7 cm., tres a 4 cm. y uno a 6 cm.
Piezas: 6.
En presentación de 750 ml. 

$1,500-1,800

Lot 105

Anis Domecq.
Dulce.
Pedro Domecq.
México.
Piezas: 8.
En presentación de 750 ml. 

$1,000-1,200

Lot 106

Vino Tinto Rufino.
Cosecha 1978.
Chianti.
Italia.
Niveles: uno a 3.2 cm., uno a 3.5 cm., uno a 3.7 cm., uno a 3.8 cm., uno a 4 
cm., uno a 4.6 cm., dos a 5.5 cm., y uno a 7 cm.
Piezas: 8.
En presentación de 750 ml. 

$1,000-1,200

Lot 107

Lote de Vinos Tintos, Rosados y Champagne.
a) Casillero del Diablo.
1970.
Serie de Oro.
Concha y Toro.
Chile.
Niveles: uno a 4.5 cm. y dos a 5 cm.
Piezas: 3.
En presentación de 750 ml.
b) Charles VII.
Brut.
Reims.
Francia.
Piezas: 3.
En presentación de 750 ml.
c) Rosé S' Anjou.
Grand Vin.
Francia.
Niveles: a 3.4 cm. y dos  a 3.5 cm.
Piezas: 3.
En presentación de 750 ml.
Total de piezas: 9. 

$1,700-1,900

Lot 108

Lote de Anís.
a) Anís del Mono.
Dulce.
Vicente Bosch.
España.
Piezas: 5.
En presentación de 750 ml. y 1 Litro.
b) Anís de la Asturiana.
Dulce y Seco.
Francisco Serrano.
España.
Piezas: 2.
En presentación de 1 Litro.
c) Anís de la Praviana.
Dulce.
Juan Serrano.
España.
En presentación de 1 Litro.
Total de piezas: 8. 

$1,000-1,200

Lot 109
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Anís Chinchón.
Dulce.
España.
Piezas: 6.
En presentación de 1 Litro. 

$1,000-1,200

Lot 110

Brandy 1866.
Gran Reserva.
Larios.
Malaga.
España.
Piezas: 6.
En presentación de 750 ml. 

$1,000-1,200

Lot 111

Lote de Jerez, Ron y Brandy.
a) Ron Bacardi.
Carta Blanca y Carta de Oro.
México.
Piezas: 2.
En presentación de litro.
b) Brandy 1866.
Gran Reserva.
Larios.
España.
Piezas: 3.
En presentación de 750 ml.
c) Tio Pepe.
Sherry.
Gonzalez Byass.
España.
En presentación de 750 ml.
Total de piezas: 6. 

$1,200-1,600

Lot 112

Gran Duque d' Alba.
Solera Gran Reserva.
Jerez.
España.
En presentación de 700 ml. 

$1,000-1,200

Lot 113

Licor Strega.
Licor de hierbas.
Italia.
Piezas: 5.
En presentación de 750 ml. 

$2,200-2,500

Lot 114

Granatensis, Ludovico Luis de Granada 1505 - 1588.
Sylva Locorum Communium, omnibus Divini Verbi. 
Antuerpiae: Ex Officina Typographica Martini Nutij, 1596. 7 h. + 868 p. 
Con mancha en la portada. 
Encuadernado en pergamino. 
*En esta obra el autor pretende suministrar de material a los predicadores 
para que compongas su homilias.

$6,000-30,000

Lot 115

Revista Mexicana de Justicia. 
México: Procuraduria de la República. 
Diferentes años y números. Encuadernados en rústica. 
Total de piezas: 21.

$1,000-3,000

Lot 116
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Libros sobre la Revolución Mexicana y Francisco Villa. 
Títulos: 
-Ávila Espinosa, Felipe. Historia breve de la Revolución Mexicana. 
-Guzmán, Martín Luis. El Águila y la Serpiente.
-Córdova, Arnaldo. La Ideología de la Revolución Mexicana. 
-Alessio Robles, Miguel. Historia Política de la Revolución. México: 
Ediciones Botas, 1938. 473 p. Primera edición. 
-Ruiz Aguilar, Armando. Nosotros los hombres ignorantes que hacemos la 
guerra, correspondencia entre Francisco Villa y Emiliano Zapata. 
-Orozco Ríos,, Ricardo. Francisco Villa. 
-Hernández Llergo, Regino. Una semana con Francisco Villa en Canutillo.
-Salmerón, Pedro. 1915 México en Guerra. 
-Taibo II, Paco Ignacio. Pancho Villa una biografía narrativa. 
-Guzmán, Martín Luis. Memorias de Pancho Villa. Pasta superior 
desprendida / La Sombra del Caudillo. Versión periodística. México: 
UNAM, 1987. 
-Proceso. La Toma de Zacatecas. 
Encuadernados en pasta dura y rústica. 
Total de piezas: 12.

$800-1,200

Lot 117

Obras escritas por Dante Alighieri, Julio Verne, Cervantes, Victor Hugo 
con 2 figuras.
Títulos: 
-Alighieri, Dante. La Divina Comedia. México: 1981. 
-Cervantes Saavedra, Miguel de. Novelas Exemplares. Buenos Aires: 
Editora Internacional, 1923. Facsimilar de la edición en Madrid, 1613.
-Imagen y Magia El Quijote en el Museo de San Carlos. 
-Verne, Julio. Familia sin nombre, primero, segundo y tercero cuaderno / 
Norte contra Sur / El Archipiélago de Fuego / El Camino de Francia. 
Madrid: 1885, 1887, 1889. Pasta superior deteriorada. 
-Dos figuras, "El Quijote" "Busto de Dante Alighieri". 
Entre otros. 
Encuadernados en pasta dura y rústica. 
Total de piezas: 14.

$1,000-1,500

Lot 118

Libros sobre Ajedrez. 
Títulos: 
-Reinfeld, Fred. 1.001 sacrificios y combinaciones brillantes / Segundo libro 
de Ajedrez / El Tercer libro de Ajedrez.
-Todas las partidas del Match del Siglo anotadas por Lorenzo Ponce - Sala.
-Clarke, P.H. Cien Miniaturas Rusas. 
-Totán, Román. Problemas de Ajedrez. 
-Sánchez Pérez Juan, B. Diccionario ilustrado de Ajedrez. 
-Reza Delón, Raúl. Técnia Ajedrecística. 
-Juega Ajedrez como los campeones.
-Los Hijos de Coissa. 
Encuadernados en rústia. 
Total de piezas: 12.

$1,000-1,500

Lot 119

Libros sobre Sociología.
Títulos:
-Ceniceros, José Ángel. Glosas Históricas y Sociológicas. México: Ediciones 
Botas, 1966. 412 p. Primera edición. Dedicado y firmado por el autor. *José 
Ángel Ceniceros Andonegui, fue político y diplomático mexicano secretario 
de Educación Pública de 1952 a 1958. 
-Squillace, Fausto. Los Problemas constitucionales de la Sociología.
-Sociologie Générale, 1911. 
-Estudios Sociologicos. 
-Recanses Siches, Luis. Tratado General de Sociología. 
Entre otros. 
Encuadernados en pasta dura y rústica. 
Total de piezas: 9.

$1,000-1,500

Lot 120

Libros sobre Museos. 
Títulos: 
-National Gallery. Londres. 
-Metropolitan MoMA. Nueva York. 
-Museo del Louvre I -II. París. 
-Museos Toulouse - Lautrec - Van Gogh. Albi - Amsterdam. 
-Mi Museo. 
-Museo de Arte de Basilea. 
-Instituto de Arte de Chicago. 
-Museo de Bellas Artes de Budapest. 
-Pinacoteca de Brera - Milan. 
Entre otros. 
Encuadernados en pasta dura y rústica.
Total de piezas: 23.

$1,000-1,500

Lot 121

Colección de "Libros Selectos".
México / Buenos Aires / Madrid: Reader´s Digest, 2017. 
Títulos:
-Un Gato Callejero.
-Libros Eternos para la Juventud. 
-Ringo, el mapache ladrón. 
-La Casa de seda. 
-Un lugar Apcible. 
-Diciembre Perdido. 
-Pastelería, y café, el arándano irresistible.
-El Emperio del Señor Chen. 
-Atrapados en el hielo. 
-Carmín en Afganistán. 
-El Hombre que olvido a su esposa. 
-Un llamado a las mujeres invisibles. 
Entre otros. 
Encuadernados en pasta dura y rústica.
Total de piezas: 40.

$1,500-2,000

Lot 122
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Libros sobre Egipto.
Títulos: 

-Las Grandes Pirámides Crónica de un mito. 
-La Cultura Egipcia. 
-Un Fraude llamado Tutankamon. 
Muy Interesante. Egipto. Descubre los grandes enigmas del imperio de los 
faraones. 
Hombres, dioses o herejes faraones.
-Vivir la historia del Egipto de los Faraones.
-Egiptomanía. Dvd´s. El fascinante mundo del antiguo egipto. Nefertiti, la 
misteriora reina de Egipto / El Misterio de Tutankamon / Esnofru, el rey de 
las pirámides / La Muerte y el viaje al más allá / El gran faraón y sus hijos 
perdidos. 
Entre otros. 
Total de piezas: 54.

$2,000-2,500

Lot 123

Libros sobre España (Reyes, historia, Arte, social y religión).
-Títulos: 
-Tú serás mi reina. Letizia Ortíz una periodista camino del Trono.
-Las españolas en secreto. Comportamiento sexual de la mujer en españa. 
-Historia de la Literatura española. 
-Imágenes Españolas de la Virgen. 
-Historia de las Instituciones Sociales y Políticas de España y Portugal. 
Madrid: 1925. 
-La primera Guerra Carlista vista por los británicos 1833 - 1840. 
-Museo del Prado. 
-Historia de la Beneficencia Española en México.
-Bodas Reales. 
-La Emigración Gallega en México. 
Encuadernados en pasta dura y rústica. 
Total de piezas: 32.

$1,500-2,000

Lot 124

Libros de Derecho Porrúa. 
Títulos: 
-Serra Rojas, Andrés. Derecho Económico / Teoría del Estado.
-Góngora Pimentel, Génaro David. Constitución Política de los Estados 
Unidos Mexicanos, 1992. 
-Trueba Urbina, Alberto. Nuevo Derecho del Trabajo, 1977. 
-Gaudemet, Eugene. Teoría General de las Obligaciones, 2000. 
-Burgoa, Ignacio. Las Garantías Individuales, 1993. 
-Palomar de Miguel, Juan. Diccionario para Juristas, 2000. 
-Villoro Toranzo, Miguel. Introducción al estudio del derecho, 1966. 
-Tena Ramírez, Felipe. Derecho Constitucional Mexicano, 1961.
-Gutiérrez y González, Ernesto. Derecho Civil para la Familia, 2004. 
Entre otros. 
Lomos y pastas poco gastados. 
Encuadernados en pasta dura. Total de piezas: 15.

$1,000-1,500

Lot 125

Colección Biblioteca Universal. 
México: Editorial Océano. 
-Ensayistas Ingleses. 
Literatura Epistolar. 
-Obras Filosóficas. Aristóteles.
-Historiadores de Indias. 
-Obras Escogidas Voltaire - Diderot. 
-Novelas y Cuentos. Dostoievski - Tolstoi. 
-Teatro. Calderón. 
-Escrítores Místicos Españoles. 
-Las Confesiones. 
-Ensayos. Montaigne. 
-Vidas de los doce Césares. 
-De los Héroes - Hombres Representativos. 
-Tragedias. Shakespeare. 
Encuadernados en pasta dura. 
Total de piezas: 24.

$1,500-2,000

Lot 126

Libros sobre informática, redes sociales y tecnología.
Títulos: 
-Ensayos de informática Jurídica.
-La otra brecha Digital, la soiedad de la información y el conocimiento. 
-Leyes y Negocios en Internet. 
-Dimensiones de la informática en el derecho. 
-Derecho Penal Informatico en México. 
-Los Negocios en internet, hoy y en México. 
-Los Filósofos en la Era Tecnológica. 
Cómo la red decide lo que leemos y pensamos. 
-Las Redes Sociales Vértigo y Pasión. 
Entre otros.
Encuadernados en pasta dura y rústica. 
Total de piezas: 13.

$1,000-1,500

Lot 127

Libros sobre Terrorismo.
Títulos: 
-Núñez Mariel, Mario. Entre Terroristas, una política exterior para el 
mundo del terror. 
-Bregman, Ahron. Israel y los Territorios palestinos ocupados. La 
Ocupación. 
-Davis, Joyce M. Mi cuerpo es un arma. 
-Faludi, Susan. La Pesadilla Terrorista, miedo y fantasía en Estados Unidos 
despúes del 11-S. 
-Las Guerras de las Alfombras, diez años de Afganistán, Pakistan e Irak. 
-Erdely, Jorge. Terrorismo Religioso la Guerra del Siglo XXI, el ataque al 
Worl Trade Center  y al Pentágono. 
-Lobo, Ramón. Cuadernos de Kabul, historias de Mujeres, hombres y niños 
atrapados en una Guerra. 
-Sohr, Raúl. El Terrorismo Yihadista. 
-Murad, Nadia. Yo seré la última historia de mi cautiverio y mi lucha 
contra el Estado Islámico. 
Entre otros. 
Encuadernados en rústica. 
Total de piezas: 15.

$1,000-1,500

Lot 128
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Libros sobre Puebla.
Títulos: 
-Calderón, Juan Alonso. Memorial Histórico Jurídico Político de la Santa 
Iglesia Catedral de la Puebla de los Angeles, en la Nueva España. Sobre 
restituirla las armas Reaes de Castilla, León, Aragón y Navarra, que puso 
en la Capilla mayor de su iglesia, de que ha sido despojada injustamente. 
Puebla, 1988. 
-Pérez Salazar, Francisco. El Grabado en la Ciudad de Puebla de los 
Angeles. Puebla, 1990. Ed. facsimilar. 
-Márquez Carrillo, Jesús. Vida Eterna, la capilla de San Ildefonso en 
Puebla. 
-Juan Palafox y Mendoza y su legado bibliográfico. Catálogo comentado de 
impresos novohispanos de la Biblioteca Palafoxiana. 
-Guía.Arquitectura representativa de la Ciudad de Puebla. 
-La otras letras, mujeres impresoras en la Biblioteca Palafoxiana.
-Biblioteca Palafoxiana de lo sagrado a lo profano. 
Entre otros.
Encuadernado en pasta dura y rústica. 
Total de piezas: 16.

$1,500-2,000

Lot 129

Libros sobre Arte Mexicano y Cubos armables.
Títulos: 
-Ortíz Macedo, Luis. Nuestra Pintura Mexicana.
-Bermúdez Flores, María Elena. Los Tamayo un cuadro de Familia. 
-Arte Religioso Contemporaneo.
-Bienasl Pintura Rufino Tamayo. 
-Coronel, Rafael. Los años Zacatecanos. 
-Herran, Saturnino. Jornadas de Homenaje. 
-Mi Memoria es El Patrimonio Cultural de México. 
-Dos cubos mágicos armables con obras de "Antonio Ruiz "El Corcito" y 
Miguel Covarrubias. 
Total de piezas: 12.

$1,000-1,500

Lot 130

Libros sobre Edad Media, Cruzadas, Época Medieval y figura de Caballero.
Títulos: 
-Michaud, J. F. Historia de las Cruzadas. México: UTHEA, 1956. 
-Historia Secreta de los Caballeros Templarios. Crónica ilustrada, con más 
de 200 magníficas imágenes, del auge y caída de una de las hemandades 
más herméticas y misteriosas, desde sus orígenes como paladines de cristo 
durante la edad media hasta su enigmático legado en la actualidad. 
-Grandes Mitos de la Edad Media. 
-Visiones y Crónicas Medievales. 
-Breve Historia de la Orden del Temple. 
-Juana de Arco. 
El Legado de la Edad Media. 
-Figura de Caballero Medieval. Medidas 22 x 6 cm. 
Entre otros. 
Encuadernado en pasta dura y rústica. 
Total de piezas: 17.

$1,000-1,500

Lot 131

Libros sobre Crimenes famosos, prisiones, estafas y mafia con Dvd´s.
Títulos: 
-Yosi, Noel. Ejecución Satánica.
-Moreno, Martín. El Caso Wallace.
-Glenny, Misha. McMafia el crimen sin fronteras. 
-Sodi, Ernestina. Líbranos del mal. 
-Gállego, José T. Los Patrones del Mundo, vida, poder y muerte de los 
grandes narcos. 
-Launay, Jacques de. Policía secreta, secretos de policía. 
-Fraudes, estafas y falsificaciones, toda la verdad sobre los engaños más 
grandes de la Historia.
-Diario del Infierno de Almoloya. 
-Tres dvd´s "Crímenes del Siglo XX". Conozca las verdaderas historias  
detrás de los personajes más polémicos y sangrientos del siglo XX. 
Entre otros. 
Total de piezas: 22.

$1,500-2,000

Lot 132

Libros sobre Ejército Mexicano.
Títulos:
-León Toral, Jesús de. 
El Ejército Mexicano. Historia desde los origenes hasta nuestros días. 
México: Secretaría de la Defensa Nacional,1979. Firmado por Jefes 
Oficiales, Mayores, Coroneles y Capitan. Cajos quebrados.
-La Mujer Militar en México. 
-México Doscientos años ochenta voces. 
-Memoria y prospectiva de las Secretarías de Estado. Secretria de la 
Defensa Nacional. 
Encuadernados en pasta dura y rústica. 
Total de piezas: 5.

$1,500-2,000

Lot 133

Yoneda, Keiko.
Mapa de Cuauhtinchan No. 4.
México: Instituto Nacional de Antropología e Historia / Benemérita 
Universidad Autónoma de Puebla, 1994. 94 p. + mapa.
Primera edición.
En estuche.
Piezas: 2.

$1,500-2,000

Lot 134
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O´Gorman, Edmundo.
Ordenanza de Cristóbal Colón de 1493.
México: CONDUMEX, 1978. 119 p. 
Primera edición.
Manuscrito Colombino O´Gorman-CONDUMEX.
Facsimil y transcripción del manuscrito original inédito con estudio crítico 
por Edmundo O´Gorman.
Edición de 500 ejemplares.
Encuadernado en rústica.

$1,000-1,500

Lot 135

Medina y Ormaechea, Antonio A. de.
La Legislación Penal de los Pueblos Latinos.
México: Tipografía de la Oficina Impresora del Timbre, 1899. VI + 24 p. + 
50 códigos (láminas plegadas) + 40 p. 
Edición especial destinada a la Exposición Universal de París. "Ympresión 
hecha en Papel de Maguey (Agave Mexicano) de la fábrica "Belem" de 
Juan M. Benfield. 
Primeros dos códigos con las banderas a color de países de Europa, Centro 
América, México y sus Estados.
Pastas desprendidas.
Lomo y pastas gastados.
Pastas originales decoradas.
Encuadernado en pasta dura.

$3,000-4,000

Lot 136

Stresser - Péan, Guy.
El Códice Xicotepec.
México: Gobierno del Estado de Puebla - Centro Francés de Estudios 
Mexicanos y Centroamericanos - Fondo de Cultura Económica, 1996. 
Texto: 209 p. Estudio e interpretación, encuadernado en rústica; 
facsimilar: 28 pliegos en acordeón.
Primera edición en español. 
Edición de 2,000 ejemplares, este es el ejemplar 1, 096. 
En estuche.
Piezas: 2.

$1,000-1,500

Lot 137

Palacio Nacional.
Bracamontes, Luis (Coordinador General).
México: Secretaría de Obras Públicas, 1976.
Primera edición.
Contiene: Evolución arquitectónica, decoraciones arquitectónicas, objetos y 
mobiliario, pintura de caballete, pintura mural, obras contemporáneas, 
obras de restauración y arqueología.
Encuadernado en pasta dura.

$1,000-1,500

Lot 138

Colección de libros "Carros de Combate" y "Soldados de las Guerras del 
Siglo XX".
Títulos: 
-El ejército Israeli en la guerras de Oriente Medio.
-El Poderoso Merkava. 
-El Carro Medio Panzer III. 
-La Guerra de Indiochina. 
-Helicópteros contra Carro. 
-Variantes del Panther. 
-Afrika Korps. 
-El Transporte del Personal M113. 
-La Legíon Extranjera Francesa. 
-El Ejército de los Estados Unidos en la I Guerra Mundial. Aviador Militar 
VII Cuerpo del servicio aéreo, 1918. 
-La Legión extranjera francesa. Legionario, 1914. 
-Fuerzas Soviéticas en la II Guerra Mundial. Infante de marina ruso, 1941. 
-El ejército italiano en europa, 1940 - 1943. Sargento, 4° regimiento alpino. 
-Figura de Soldado. 
Entre otros. 
Total de pieza: 71.

$1,000-1,500

Lot 139

Riva Palacio, Mariano.
Decreto. 
Decreto núm. 70.-El Congreso del Estado de México ha decretado lo 
siguiente: Art 1°. En la junta general de Estado, que debe verificarse el 
lunes 7 de Octubre del corriente año, se procedera a la elección de once 
diputados propietarios y siete suplentes...
Art 2°.Los Diputados que fueren nombrados, comenzaran a funcionar el día 
2 de Marzo de 1851, se presentaran ocho días antes para asistir a la 
primera junta preparatoria...
Toluca á 2 de Junio de 1850.

$1,500-2,000

Lot 140
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Martínez de Cuervo, Consuelo (Introducción).
Códice Boturini (Tira de la Peregrinación).
México: Secretaría de Educación Pública, 1975. 7 p. + facsimilar. 
Colección de documentos conmemorativos del DCL aniversario de la 
fundación de México Tenochtitlán (Ciudad de México).
Documento núm. 1.
Lomo y pastas poco gastados. 
Encuadernado en rústica.
El códice Boturini ilustra el recorrido de las tribus mexicas que fundaron la 
Ciudad de México - Tenochtitlán, capital del Imperio Azteca.

$3,000-4,000

Lot 141

Libros sobre Derecho y Derecho Romano.
Títulos: 
-El Derecho en la literatura Medieval. 
-Entre el Derecho y la moral. 
-Tratado Elememtal de Derecho Romano. 
-Derecho Romano. 
-El jurista y el simulador del derecho. 
-Tratado Elemental de Derecho Romano, 1926. 
-Instituciones de Derecho Romano. 
-El Arte del Derecho. 
-Cuestiones lógicas en la derogación de las normas. 
-Razonamiento Jurídico. 
-Epistemología Jurídica y Garantismo. 
-Historia de la interpretación de las normas en el Derecho Romano. 
Entre otros. 
Encuadernados en pasta dura y rústica. 
Total de piezas: 39.

$1,000-1,500

Lot 142

Colección de libros, Febrero Mejicano, Sala Mejicano, Curia.
Títulos: 
.Sala, Juan. Sala Mejicano ó sea: la ilustración al derecho Real de España. 
México: I. Cunplido, 1845. Tomo II. Con lámina plegable "Cuadro 
Genealógico" El Gran Nuño Alfonso. 
-Tapia, Eugenio de. Febrero Novísimo ó Librería de Jueces. Reimpresa en 
México: En la Imprenta de Galván a cargo de Mariano Arevalo, 1831. 
Tomo VI. Con marcas de polilla. 
-Tapia, Eugenio de. Febrero Novísimo ó Librería de Jueces, abogados y 
escribanos. Perpiñan: I. Mompíe y Compañía, 1830. Tomo VII. 
-Galván Rivera, Mariana. Nuevo Febrero Mexicano. Obra completa de 
Jurisprudencia Teórico -Práctica. México: Santiago Pérez, 1851.Tomo II. 
Repetido en diferente encuadernación.
-Peña y Peña, Manuel de la. Lecciones de Práctica Forense Mejicana. 
Méjico: Imprenta a cargo de Juan Ojeda, 1839. Tomo IV.
-Martinez, Manuel Sylvestre. Librería de Jueces Utilisima y universal. 
Madrid: Imprenta de Blas Román, 1771. Tomo II. 
-Hevia Bolaños, Juan de. Curia Filipica Primero y Segundo Tomo. París: 
Librería de Rosa y Bouret, 1864. 
Lomos y pastas gastados. 
Cajos quebrados. 
Encuadernados en pasta dura.
Total de piezas: 8.

$3,000-4,000

Lot 143

Vinnii, Arnoldi. 
Institutionum imperialium Commentarius / Jurisprudentiae Contractae 
sivre Partitionum Juris Civilis / Tractatus Quatuor nempe de pactis, 
jurisdictione...
Lugduni: Joannem Vander Linden / Petri Bruyset, 1726, 1748. 8 h. + 908 p.; 
9 h. + 552 p. + 188 p. 
Segundo título, con pastas desprendidas y marca de humedad al inicio de la 
obra.
Lomos y pastas gastados. 
Encuadernados en pasta dura, en piel.
Piezas: 2.

$2,000-3,000

Lot 144

Libros sobre Culturas Prehispánicas Mexicanas y arqueología. con figuras 
de Perritos.
Títulos: 
-Florescano, Enrique. Los orígenes del poder en Mesoamérica. 
-López Austin, Alfredo. Tamoanchan y Tlalocan. 
-Molina, Alonso de. Confesionario Mayor en la Lengua Mexicana y 
Castellana(1569). 
-Cruz Reyes, Jaime Adolfo. Quetzalcóatl, el dios de los vencidos, voces del 
pasado. 
-Popol Vuh. 
-Escalantes Gonzalbo, Pablo. El Arte Prehispánico. 
-Urbano, Alonso. Arte Breve de la Lengua Otomí y Vocabulario Trilingüe. 
-Krickerberg, Walter. Las Antiguas Culturas Mexicanas. 
-El Jaguar Prehispánico. Huellas de lo divino. 
-"Perritos Colima". México, Siglo XX. Cerámica, acabado natural, 
reproducciones. Piezas: 5. 
Total de piezas: 18.

$3,000-4,000

Lot 145

Libros sobre relatos y vivencias de lo sobrenatural, Dvd´s y figura de 
esqueleto de perro que suena y prende.

Títulos: 
-Historias vivas de espantos y muertos.
-Los Vigilantes del más allá.
-El Mundo Psíquico. 
-Historias Ignoradas. 
Osiris Talismanes de la suerte. 
-El Libro de los Insólito. 
-Dvd´s. El Resplandor / El Santo Oficio / Barco Fantasma / Poltergeist. El 
Fenómeno. 
Esqueleto de perro, con sonido y luz.
Entre otros. 
Total de piezas: 19.

$1,500-2,000

Lot 146
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Libros de Ediciones de Fomento Cultural Banamex. 
Títulos: 
-Marfiles Cristianos del Oriente en México. Ejemplar nuevo. 
-Imágenes de los Naturales en el Arte de la Nueva España siglos XVI al 
XVIII.
-La Colección de pintura del Banco Nacional de México Catálogo Siglo 
XIX. Tomos I - II. Ejemplares nuevos. 
Encuadernados en pasta dura. 
Total de piezas: 4.

$1,300-3,000

Lot 147

Colección de Medallas de los Presidentes de México.
Emitidas por Franklin Mint De México, Tesoros Numismáticos S.A. de C.V. 
Consta de 50 medallas de plata maciza STERLING 0.925, con chapa de oro 
de 24 kilates, con peso mínimo de 26 g cada una.
Con referencias históricas de cada uno de los presidentes que aparecen en 
las monedas, desde Guadalupe Victoria hasta Luis Echeverría Álvarez.
Cuenta con certificado de autenticidad.
En álbum.

$25,000-30,000

Lot 148

Libros sobre Arte.
Títulos: 
-Carmen Parra Acercamiento al Misterio. La Catedral de México. México, 
1993. Dedicado y firmado por Carmen Parra. 
-Orozco, Clemente. Autobiografía. México: Ediciones Era, 1971.  
-José María Velasco. Homenaje. México: UNAM, 1989. Primera edición. 
-Alberto Gironella. Exposición Antologica. 
-Rodríguez Prampolini, Ida. Zúñiga. 
-Hegi. La Vida enla Ciudad de México. 
-Joaquín Clausell y los ecos del impresionismo en México. 
-Abel Quezada. El Cazador de Musas. 
Entre otros. 
Encuadernados en pasta dura y rústica. 
Total de piezas: 16.

$2,500-3,000

Lot 149

Libros sobre Ciudad de México.
Títulos: 
-México una Obra de Arte. Fundación BBVA, 2021. 751 p. 
-Reforma. México: Fundación BBVA. Ejemplar nuevo. 
-La Casa de Luis Barragán. Un Valor Universal. México: Fundación BBVA, 
2011. 211 p. Primera edición. 
-El México de los Mexicanos II. México: Fomento Cultural Banamex, 2014. 
311 p. Primera edición. 
-La Vida en México durante una residencia de dos años en ese país. España: 
Real de Catorce, 2009. 334 p. Ilustraciones por Claudio Linati. 
-Entre otros. 
Encuadernados en pasta dura. 
Total de piezas: 7.

$800-2,000

Lot 150

Guevara, Fray Miguel de.
Arte Doctrinal.
México: Sociedad Mexicana de Geografía y Estadística, 1995.
Facsímil del realizado en 1630.
Con 19 hojas.
Introducción de Andrés Henestrosa.
Edición de 250 ejemplares.
En estuche.
El Arte doctrinal de Fray Miguel de Guevara es testimonio del colosal 
empeño que hicieron las diferentes órdenes monásticas y religiosas por 
catequizar y llevar la palabra de Dios a los indígenas de la Nueva España. 
Además del gran valor histórico de la obra, se suma su valor literario y 
poético por la cantidad de sonetos originales que el autor ha dejado como 
legado en donde destaca "a Cristo Crucificado". Reconocido 
mundialmente, atribuido a Fray Miguel de Guevara, a Sor Juana Inés de la 
Cruz, y otras importantes personalidades de la época, este soneto se 
considera anónimo porque nunca se ha podido comprobar su autoría, sin 
embargo en este facsimilar se encuentra escrito en forma completa del 
puño y letra del autor.

$2,500-4,000

Lot 151

Thoumas, Charles Antoine.
Les Français au Mexique. Récits de Guerre 1862 - 1867.
Paris: Librairie Bloud et Barral, ca. 1891. 450 p. 
Siete láminas.
Cajos quebrados. 
Lomo y pastas gastadas .
Encuadernado en pasta dura, lomo en piel.
Palau: 331918. Menciona "sin año". Porrúa 1949: 8706. No menciona año.
Historia de la Intervención Francesa en México.

$6,000-7,000

Lot 152
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Sessé, Martino - Mociño, Josepho Marianno. Plantae Novae Hispaniae: 
Plantas de Nueva España, Coleccionadas por Mandato y bajo los Auspicios 
del Benignísimo Rey Carlos IV, y Ordenadas Conforme al Sistema de 
Linneo. México: Oficina Tipográfica de la Secretaría de Fomento, 1893. 
VIII p. + 1 h. + 175 + XIII p. Comprende más de trescientas especies que 
nunca habían sido descritas, algunas muy raras figuradas en dibujos 
tomados del natural. 
Segunda edición. 
Mandada hacer por la Secretaría de Fomento, para ser presentada en la 
Exposición Internacional de Chicago de 1893. Con dos portadas, la primera 
en Latín y la segunda en Español. 
Con pequeña marca de huedad de la pág. 122 al final de la obra, sin 
afectarel texto. 
Cajos quebrados, lomo gastado.
Encuadernado en pasta dura, lomo en piel.
Palau: 311116.

$9,000-10,000

Lot 153

a) Hierros de Oaxaca.
México, 1950.
Con fotografías de edificios y monumentos de la ciudad.
Segunda edición. 
Edición de 900 ejemplares. 
En carpeta.
b) Villegas, Víctor M. 
Hierros Coloniales en Tolvca. 
Toluca: Escuela de Artes y Oficios, 1942.  XCIV láminas. 
Se imprimieron de esta obra con dibujos y fotografías del autor, 1,200 
ejemplares. 
Introducción de Isidro Fabela; Prólogo del Arq. Vicente Mendiola Q. 
El presente volumen es un estudio sobre los herrajes llámese rejas, 
ventanas, balcones, barandales, puertas, jaladores, chapas y 
particularmente un arcón del Gra. Mariano Matamoros. 
Carpeta gastada. 
En carpeta.
Piezas: 2.

$7,000-8,000

Lot 154

Pérez Feregrino, David / Izurieta, Lola / Kartofel, Graciela.
Lotería de los Artistas.
México: 2016. 275 p. 
Edición de 300 ejemplares. 
Ejemplar nuevo.
Contiene: Libro, tableros, cartas, frijoles y usb. 
En estuche.  

$6,000-7,000

Lot 155

Chagall / Chillida / Miró / Palazuelo / Bram van Velde / Tàpies / Derrière le 
Miroir, entre otros. 
Derrière Le Miroir. Hommage a Aimé et Marguerite Maeght.
París: Maeght Éditeur, 1982.
Con 23 litografías. 
Encuadernadas en rústica.
Derrière Le Miroir fue una publicación que se desarrolló entre 1946 y 1982, 
con grabados de los modernistas más célebres de la época. Producida por 
Galerie Maeght en París, la publicación se dedicó a hacer que el arte sea 
ampliamente accesible en un momento en que muchos artistas exiliados y 
pensadores creativos acababan de regresar a Francia al final de la Segunda 
Guerra Mundial.

$9,000-25,000

Lot 156

A View of the Haven of Acapulco.
Grabado, 20 x 26 cm. 
Vista tomada de: "Voyages & Travels", E. C. Drake, London, 1771.
Enmarcado.

$2,000-3,000

Lot 157

Veytia, Mariano.
Historia Antigua de México.
México: Editorial Leyenda, 1944. XXIII, 403; 367 p. 
Con láminas en blanco y negro y en color. 
Lomos y pastas poco gastados.
Encuadernados en rústica.
Piezas: 2.

$2,000-3,000

Lot 158

Libros sobre Versos, Poesías y Declamación.
Títulos: 
-Romea, Julián. Manual de Declamación para uso de los alumnos del Real 
Conservatorio de Madrid. México: Imprenta de Aguilarr é Hijos, 1898. 
Segunda edición. 
-Teruel, José G. Plumadas. Artículos literarios, 1902.
-Brioso y Candiani, M. Voces del Corazón. México: Imprenta Núñez, 1926. 
Pastas desprendidas.
-Escobedo, Federico. Pro Patria. Puebla: Impreso en los Talleres "El 
Escritorio", 1910. 
-Rangel, Nicólas. Bibliografía de Juan Ruíz de Alarcón. México: 1927. 
Edición de 1,000 ejemplares. 
Encuadernados en rústica y pasta dura. 
Total de piezas: 5.

$2,000-3,000

Lot 159
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El Hallazgo de Ichcateopan. Dictamen que rinde la comisión designada por 
acuerdo del C. Secretario de Educación Pública, en relación con las 
investigaciones y exploración realizadas en Ichcateopan, Guerrero. 
México: 1950. 198 - 295 p. 
Con láminas en blanco y negro. 
Ejemplar con marca de humedad. 
Encuadernado en rústica.

$1,500-2,000

Lot 160

Muñoz Camargo, Diego. Historia de Tlaxcala.
México: Oficina Tip. de la Secretaría de Fomento, 1892. 278 + VI p. + 1 h. 
Publicada y anotada por Alfredo Chavero. 
Se hace esta edición por acuerdo del Sr. Presidente General Porfirio Diaz, 
para presentarla como homenaje a Cristóbal Colón, en la Exposición de 
Chicago.
Ejemplar con marca de humedad, lomo deteriorado.
Obra partida a la mitad.
Encuadernado en rústica.
Palau: 185235.
Diego Muñoz Camargo (1529 - 1599) historiador tlaxcalteca, nacido de la 
unión de un conquistador español y una mujer indígena, vivió en la Ciudad 
de México y se desarrolló como intérprete oficial. En 1550 se mudó a la 
ciudad de Tlaxcala. Escribió "Historia de Tlaxcala", obra que describe en 
su primer libro la religión, costumbres, cultura, y en general la forma de 
vida de los tlaxcaltecas antes de la llegada de los españoles; el segundo libro 
narra los acontecimientos de la Conquista de México, desde los presagios 
de la venida de los españoles, hasta los acontecimientos contemporáneos a 
Álvaro Manrique de Zúñiga, séptimo virrey de Nueva España. Esta obra 
fue escrita entre 1576 y 1591, se tradujo al francés y fue incluida en la obra 
titulada "Annales des Voyages".

$4,000-5,000

Lot 161

Carrera Stampa, Manuel.
Planos de la Ciudad de México.
México: Sociedad Mexicana de Geografía y Estadística, 1949. 269 - 427 p. + 
LXVI planos plegados.
Desde 1521 hasta nuestros días.
Boletín de la Sociedad Mexicana de Geografía y Estadística, Tomo LXVII 
Núm. 2 - 3.
Lomo y pastas desprendidos.
Encuadernado en rústica.

$1,500-2,000

Lot 162

Azcue y Mancera, Luis.
Códice Peresiano.
México: Editorial Orión, 1967. 130 p. 
Edición de 2,000 ejemplares.
Ilustrado con láminas. 
Con pequeña marca de humedad al final de la obra. 
 Encuadernado en pasta dura.

$1,000-1,500

Lot 163

Reales Cédulas de la Real y Pontificia Universidad de México de 1551 a 
1816.
México: Imprenta Universitaria, 1946. XXII + 374 p. 
Versión paleográfica, introducción, advertencia y notas por John Tate 
Lanning; estudio preliminar por Rafael Heliodoro Valle. 
Pasta superior deteriorada. 
Encuadernado en rústica.

$1,500-2,000

Lot 164

García Naranjo, Nemesio (Prólogo).
México. Leyendas y Costumbres. Trajes y Danzas.
México: Editorial Layac, 1945. XXIV + 458 p.
Selección y comentarios por Luis Álvarez y Álvarez de la Cadena.
Viñetas por Jesús Nieto Hernández. 
Ilustrado con láminas de página a color
Textos de José María Marroquí, Manuel Rivera Cambas, Luis G. Urbina, 
Manuel Payno, Vicente Riva Palacio, Ignacio Manuel Altamirano, Luis 
González Obregón, Antonio García Cubas, entre otros. 
Cajos quebrados. 
Lomo deteriorado. 
Encuadernado en pasta dura

$3,000-4,000

Lot 165

Libros sobre Nueva España e Indias.
Títulos:
-Paso y Troncoso, Francisco. Papeles de Nueva España. Madrid: Est. 
Tipográfico Sucesores de Rivadeneyra, 1905, 1906. 322; 29 p. Segunda 
serie. Tomos VI y VII. Con láminas plegables. Pastas con marcas de 
humedad. Lomos deteriorados. 
-O´Gorman, Edmundo. Historia Natural y Moral de las Indias. México: 
Fondo de Cultura Económica, 1940. 636 p. Edición de 1,000 ejemplares. 
Pastas con faltantes. 
-Hanke, Lewis. Cuerpo de Documentos del siglo XVI sobre los derechos de 
España en México y Filipinas. México: Fondo de Cultura Económica, 1943. 
LXVI + 364 p. Primera edición. 
-Bosch Gimpera, P. El Poblamiento Antiguo y la formación de los Pueblos 
de España. México: Imprenta Universitaria, 1944. XXIX + 421 p. + 
 láminas.  

Lot 166
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-Haring, Clarence. Comercio y Navegación entre España y las Indias en la 
época de los Habsburgos. México: Fondo de Cultura Económica, 1939. 
XXVI + 460 p. 
Encuadernados en rústica.
Total de piezas: 6.

$3,000-4,000

Historia de Francia. 
Barcelona: Imprenta de Luis Tasso / Librería Española, 1853 - 1855.
Tomo I: Lavalle, Teófilo. Historia de los Franceses. 
Tomo II: Thiers, M. A. Historia del Consulado y del Imperio. 
Tomo III: Lamartine, A de. Historia de la Restauración. 
Tomo IV: Blanc, Luis. Historia de Diez años ó sea de la Revolución de 1830, 
y de sus consecuencias en Francia y fuera de ella hasta fines de 1840. 
Tomo I: Lomo y pasta superior desprendidos. 
Con puntos de óxido. 
Cajos quebrados. 
Lomos y pastas gastados. 
Encuadernados en pasta dura, lomo en piel.
Piezas: 4.

$4,000-5,000

Lot 167

Ibarra y Rodríguez, Eduardo.
Historia del Mundo en la Edad Moderna.
Barcelona: Imp. Sopena, 1913.  Tomos I - XXV.
Publicada por la Universidad de Cambridge con la colaboración de los 
principales historiadores de Europa y América y ampliada 
considerablemente por los distinguidos historiadores de Españoles y Latino 
- Americanos. 
Profusamente ilustrados, con láminas a color.
Lomo gastados. 
Algunos ejemplares con cajos quebrados. 
Encuadernados en pasta dura. 
Piezas: 25.

$5,000-6,000

Lot 168

Libros sobre Historia de México y personajes históricos.
Títulos: 
-Los Trovadores de México. Barcelona: Casa Editorial Maucci, 1898. 
-Vasconcelos, José. El Proconsulado / El Desastre. México: Ediciones Botas, 
1946, 1951. 653 p. Con marca de humedad.
-González Peña, Carlos. Historia de la Literatura Mexicana. México: 
Editorial Porrúa, 1960.
-Blas Urrea. La Herencia de Carranza. México: 1920. 
-Obras Completas del Maestro Justo Sierra. Epistolario y Papeles Privados. 
México: Universidad Nacional Autonoma de México, 1949.
-Humboldt, Guillermo de. Escritos Políticos. México: Fondo de Cultura 
Económica, 1943. 
Entre otros. 
Encuadernados en pasta dura y rústica. 
Total de piezas: 35.

$3,000-4,000

Lot 169

ROBERTO NISCHLI (MÉXICO, 1942 - 2004)
CANASTA Y TEQUILERO
Cerámica, esmaltada en color blanco y beige
Una pieza sellada
Ligeros detalles de conservación
9 y 29 cm de altura
Piezas: 2

$1,300-5,000

Lot 170

PAR DE PEANAS
MÉXICO, SIGLO XX
Madera, fabricadas por GALERIAS CHIPPENDALE; acabado ebonizado, 
detalladas oro, relieves de figuras vegetales y aperlado
Ligeros detalles de conservación
22 x 21.5 x 12.5 cm

$1,200-1,800

Lot 171
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PAR DE PEANAS
MÉXICO, SIGLO XX
Madera, fabricadas por GALERIAS CHIPPENDALE; acabado ebonizado, 
detalladas oro, relieves de figuras vegetales, perlas y estrías
Ligeros detalles de conservación
27 x 21.5 x 12.5 cm

$3,500-5,000

Lot 172

GUITARRA ELECTRO-ACÚSTICA.
SIGLO XX.
MARCA IBANEZ..
Cuenta con amplificador y atril
Marcas de uso, detalles de conservación, necesita servicio. 
 xx cm.

$3,500-6,000

Lot 173

RADIO RELOJ
CHINA
SIGLO XX
Elaborado en material sintécico
Diseño a manera de arco de medio punto
Carátula circular, manecillas caladas y números romanos
Con frecuencia AM y FM
27 cm altura
Detalles de conservación

$1,500-2,000

Lot 174

TIBOR Y FLORERO
SIGLO XX
Elaborados en cerámica y cristal transparente y metal dorado
Decoración floral a mano en color blanco sobre fondo lila
Diseños orgánicos
33 cm altura
Detalles de conservación, lascaduras, desprendimientos
Piezas: 2

$1,000-2,000

Lot 175

LOTE DE CAJAS DECORATIVAS
DIFERENTES ORÍGENES
SIGLO XX
Elaborados en diferentes materiales 
Diferentes diseños y decorados
Medidas variables
Detalles de conservación
Piezas: 67

$2,200-4,000

Lot 176

LOTE DE FIGURAS DECORATIVAS
SIGLO XX
Elaboradas en diferentes materiales
Diseño a manera de elefantes y de nacimiento tallado en piedra de lazurita
Diferentes decoraciones
15 cm altura mayor
Detalles de conservación, faltantes y fracturas
Piezas: 25

$800-1,500

Lot 177

LOTE MIXTO DE ARTÍCULOS DECORATIVOS
SIGLO XX
Elaborados en diferentes materiales 
Diferentes tamaños y diseños
Medidas variables
Detalles de conservación, fracturas, faltantes, piezas sueltas, restauraciones
Piezas: 70

$1,800-3,000

Lot 178

RELOJ PÓRTICO
SIGLO XX

Elaborado en madera ebonizada y metal dorado, en nicho de vidrio
Decorado con dos pares de columnas salomónicas y motivos vegetales
Mecanismo de cuerda, carátula circular, índices romanos y manecillas 
caladas
Detalles de conservación, carátula fracturada y péndulo suelto
42 cm de alto 

$6,000-12,000

Lot 179
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PAR DE LATERALES
CHINA, SIGLO XX
Elaborados en cuerno, decoración esgrafiada con motivos manera de 
dragones y aves fénix; con bases de madera
Ligeros detalles de conservación
40 cm de altura

$3,000-6,000

Lot 180

PERFIL FEMENINO
PRIMERA MITAD DEL SIGLO XX
Talla en concha de caracol; relieves de tipo floral
Firmado Cons(?)
Ligeros detalles de conservación y lascaduras
17 cm de altura

$5,000-10,000

Lot 181

VIRGEN DE SAN JUAN DE LOS LAGOS
MÉXICO, SIGLO XX
Resina, decoración policroma, detallada al oro
Ligeros detalles de conservación
Altura total: 29 cm

$800-1,500

Lot 182

CRISTO CRUCIFICADO
MÉXICO, SIGLO XX
Talla en madera, decoración policroma
Detalles de conservación, faltantes y restauración
Cristo: 38 x 41 cm; cruz: 81.5 x 43.5 cm

$5,500-8,000

Lot 183

PAREJA DE EMPERADORES
CHINA, SIGLO XX
Talla en marfil, bifrontal; base de madera
Detalles de conservación y faltantes
19 cm de altura

$3,800-6,000

Lot 184

PAR DE PERFILES MASCULINOS
SIGLO XX
Pasta, acabado color blanco; enmarcados
Detalles de conservación y estructura
7 y 9 cm de diámetro

$2,500-4,000

Lot 185

ANCIANO PESCADOR CON INFANTES
CHINA, SIGLO XX
Talla en madera, acabado entintado en color marrón
Detalles de conservación, restauración y faltantes
39 cm de altura

$1,800-2,500

Lot 186

GUERRERO Y MUJER AFRICANOS
SIGLO XX
Talla en madera, entintados en color marrón
Detalles de conservación, faltantes y restauración
Altura total: 73.5 y 74.5 cm
Piezas: 2

$2,000-5,000

Lot 187
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CABEZA DEL GOBERNANTE PAKAL*
MÉXICO, SIGLO XX
Cerámica, acabado color beige; base metálica en color gris
Con sellos del INAH
Ligeros detalles de conservación y lascaduras
38 cm de altura
*Reproducción de la obra descubierta en la cámara funeraria del Templo 
de las Inscripciones, Palenque, Chiapas

$2,000-5,000

Lot 188

ITZCÓATL*
MÉXICO, SIGLO XX
Cerámica, acabado color verde
Detalles de conservación y lascaduras
34.5 x 29 x 19.5 cm
Fue el cuarto tlatoani de los mexicas, durante su período se consiguió la 
victoria ante los tepanecas, lo cual fue el inicio de la gran expansión mexica, 
su nombre significa "Serpiente de obsidiana"

$1,500-3,000

Lot 189

MIGUEL ÁNGEL MACÍAS (MÉXICO, SIGLO XX)
MUJER SENTADA
Bronce, patinado en color marrón
Firmada
Ligeros detalles de conservación
Altura total: 13.5 cm

$5,800-10,000

Lot 190

MANUEL FERREIRO (MÉXICO, 1948 - )
EL INSTRUMENTO
Bronce, patinado en color marrón
Firmado y fechado 2007
Ligeros detalles de conservación
22.5 cm de longitud

$1,800-2,500

Lot 191

MANUEL FERREIRO (MÉXICO, 1948 - )
IMPROVISACIÓN
Bronce, patinado en color marrón
Firmado y fechado 2008
Ligeros detalles de conservación
24.5 cm de altura

$1,800-2,500

Lot 192

MANUEL FERREIRO (MÉXICO, 1948 - )
EL OTRO
Bronce, patinado en color marrón
Firmado y fechado 2006
Ligeros detalles de conservación
19.5 cm de longitud

$1,800-2,500

Lot 193

MANUEL FERREIRO (MÉXICO, 1948 - )
BRAILLE
Bronce, patinado en color marrón
Firmado y fechado 2009
Ligeros detalles de conservación
16.5 cm de altura

$1,800-2,500

Lot 194

MANUEL FERREIRO (MÉXICO, 1948 - )
EL ENIGMA
Bronce, patinado en color marrón
Firmado y fechado 2010
Ligeros detalles de conservación
22 cm de longitud

$1,800-2,500

Lot 195
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CARLOS AGUILAR Y LINARES (MÉXICO, 1945 - )
BANDA DE MÚSICOS
Bronce, acabado dorado; bases de mármol negro
Firmados y numerados 12, 13, 15, 17, 19, 42/250
Ligeros detalles de conservación, estructura y faltante
De 22.5 a 26.5 cm de altura
Piezas: 6

$32,000-60,000

Lot 196

CARLOS AGUILAR Y LINARES (MÉXICO, 1945 - )
GOLFISTA
Bronce, acabado dorado y marrón; base de mármol negro
Firmado y numerado 6/100
Ligeros detalles de conservación y estructura
32 cm de altura

$8,000-15,000

Lot 197

CARLOS AGUILAR Y LINARES (MÉXICO, 1945 - )
CENTÁURIDE*
Bronce, acabado dorado; base de mármol negro (lascaduras) y soporte 
metálico
Firmada y numerada 12/50
Ligeros detalles de conservación
28 cm de altura
*Las centáurides, también llamadas centauras, son los personajes 
femeninos correspondientes a la raza de los centauros, los cuales se 
distinguían por tener cuerpo de caballo (o yegua) y torso humano

$8,000-15,000

Lot 198

ELEFANTE
SIGLO XX
Bronce, patinado en color marrón; base de madera
Ligeros detalles de conservación
38 cm de longitud

$2,000-5,000

Lot 199

SALVADOR SOTO TOVAR (MÉXICO, SIGLO XX)
MATERNIDAD
Bronce, patinado en color marrón, base de mármol negro
Firmada y fechada 83
Ligeros detalles de conservación
28 cm de longitud

$5,500-10,000

Lot 200

MUJER ADORMECIDA*
SIGLO XX
Pasta patinada en color marrón, base de mármol veteado
Firmada J. Bofill
Detalles de conservación y faltante
33 cm de altura
*Reproducción de la obra original de Josep Bofill

$1,500-2,500

Lot 201

CAJONERA.
SIGLO XX.
ESTILO EUROPEO.
Elaborado en madera.
Cuenta con repisa superior, cinco cajones, tiradores enchapados y soportes 
tipo bollo.
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales y geométricos.
Marcas de uso, detalles de conservación.
90x60x28 cm.

$5,000-8,000

Lot 202

ESPEJO.
SIGLO XX.
Elaborado en madera, con luna cuadrada 
Cuenta con 4 capaz de platinado.
Decorado con elementos arquitectónicos.
Soporte para pared. 
Marcas de uso, detalles de conservación.
 97x128 cm.

$4,000-7,000

Lot 203
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PAR DE BURÓS
SIGLO XX.
 ESTILO INGLÉS.
FABRICADOS POR GALERÍAS CHIPPENDALE
 Elaborados en palma de caoba.
Cuenta con tiradores enchapados, cuatro cajones y soportes tipo base.
Decorado con elementos arquitectónicos.
Marcas de uso, detalles de conservación. 
 74x83x44 cm.

$9,000-18,000

Lot 204

CABECERA.
SIGLO XX.
FABRICADA POR GALERÍAS CHIPPENDALE.
 Elaborada en madera y tapizado.
Cuenta con capitonado. Con soportes tipo sable.
Decorado con elementos arquitectónicos. 
Marcas de uso, detalles de conservación. 
 110x160 cm.

$5,000-10,000

Lot 205

CÓMODA
SIGLO XX.
FABRICADA POR GALERÍAS CHIPPENDALE.
Elaborada en palma de caoba.
Cuenta con repisa rectangular, 7 cajones y par de puertas abatibles, 
tiradores enchapados y con soportes tipo base.
Decorado con elementos arquitectónicos. 
Marcas de uso, detalles de conservación.
88X48X180

$7,000-14,000

Lot 206

ESPEJO.
SIGLO XX
FABRICADO POR GALERÍAS CHIPPENDALE.
Elaborado en madera, con pináculos de acero enchapado y espejo biselado 
con 4 capas de platinado.
Con soporte para pared.
Decorado con elementos arquitectónicos.
Marcas de uso, detalles de conservación. 
 100x120 cm.

$6,000-12,000

Lot 207

MESA DE CENTRO CON EXTENSIONES
SIGLO XX
DE LA FIRMA MUEBLES LÓPEZ MORTON.
 Elaborado en madera raíz de olmo.
Cuenta con DISEÑO DE MEDIA LUNA DE UNIÓN. Con soportes tipo 
base .
Decorado con elementos arquitectónicos. 
Marcas de uso, detalles de conservación. 
 a)45x72x70 b) y c) 40x38 cm.

$5,000-10,000

Lot 208

PAR DE SILLONES.
SIGLO XX.
FABRICADOS POR GALERÍAS CHIPPENDALE.
Elaborados en madera, y tapizado beige.
Cuenta con acojinado y soportes tipo cabriolé.
Decorado con elementos arquitectónicos. 
Marcas de uso, detalles de conservación. 

$7,000-15,000

Lot 209

SILLÓN.
SIGLO XX.
 FABRICADO POR GALERÍAS CHIPPENDALE .
Elaborado en madera con tapizado y acojinado.
Cuenta con brazos de madera y soportes tipo cabriolé.
Decorado con elementos arquitectónicos y naturales. 
Marcas de uso, detalles de conservación.

$5,000-10,000

Lot 210

SILLA.
SIGLO XX.
FABRICADA POR GALERÍAS CHIPPENDALE.
 Elaborada en madera con tapizado y acojinado y soportes tipo cabriolé
Decorado con elementos geométricos y florales. 
Marcas de uso, detalles de conservación

$4,000-8,000

Lot 211
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TABURETE.
SIGLO XX.
 FABRICADO POR GALERÍAS CHIPPENDALE.
 Elaborado en madera con tapizado y acojinado y soportes tipo cabriolé.
Decorado con elementos geométricos. 
Marcas de uso, detalles de conservación. 
 50x70x32 cm.

$4,000-8,000

Lot 212

SÓFA.
SIGLO XX.
FABRICADO POR GALERIAS CHIPPENDALE
 Elaborado en madera, tapizado y acojinado a tres plazas.
ESTILO INGLÉS
Cuenta con friso superior en brazos, cojines y soportes tipo cabriolé.
Decorado con elementos arquitectónicos.
Marcas de uso, detalles de conservación. 
 88x190x90 cm.

$5,000-12,000

Lot 213

BURÓ.
SIGLO XX.
Elaborado en madera, con cubierta rectangular, cajón y par de puertas 
abatibles.
Cuenta con soportes tipo zócalo.
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, geométricos, vegetales y 
florales. 
Marcas de uso, detalles de conservación.

$4,000-8,000

Lot 214

PAR DE REPISAS.
SIGLO XX.
Elaboradas en madera.
Cuentan con 3 entrepaños c/u, pináculos, pilares y soportes para pared.
Decorado con elementos arquitectónicos. 
Marcas de uso, detalles de conservación.
70x75x20 cm.

$4,000-8,000

Lot 215

BURÓ.
SIGLO XX.
 ESTILO INGLÉS.
FABRICADO POR MUEBLES LÓPEZ MORTON
Elaborado en madera.
Cuenta con cubierta ovalada, cajón y puerta abatible con tiradores 
enchapados, entrepaño y soporte tipo base.
Decorado con elementos arquitectónicos. 
Marcas de uso, detalles de conservación. 
 64x67x58 cm.

$4,000-5,000

Lot 216

PAR DE MESAS LATERALES.
SIGLO XX.
FABRICADAS POR GALERÍAS CHIPPENDALE.
Elaboradas en madera.
Cuenta con cubierta circular, fustes tipo cabriolé y soporte en "Y".
Decorado con elementos arquitectónicos. 
Marcas de uso, detalles de conservación. 
 61x46cm.

$5,000-10,000

Lot 217

CARRITO DE SERVICIO.
SIGLO XX.
A dos niveles
Elaborado en madera con cuatro pilares acanalados.
Cuenta con 2 repisas rectangulares, soportes de ruedas.
Decorado con elementos arquitectónicos. 
Marcas de uso, detalles de conservación. 
80x51x72 cm

$3,500-7,000

Lot 218

SILLÓN.
SIGLO XX.
FABRICADO POR GALERÍAS CHIPPENDALE.
Elaborado en madera, acojinado y tapiz color café.
Cuenta con tres cojines y con soportes tipo sable.
Decorado con elementos arquitectónicos
Marcas de uso, detalles de conservación. 
 80x140x80 cm.

$6,500-12,000

Lot 219
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JUEGO DE MESAS NIDO.
SIGLO XX.
FABRICADO POR GALERÍAS CHIPPENDALE.
Elaboradas en madera con marquetería.
Cuenta con sistema de ensamblaje, friso decorado y soportes tipo cabriolé.
Decorado con elementos arquitectónicos, florales y naturales. 
Marcas de uso, detalles de conservación y polilla. 
 62x45x32 cm.

$5,000-10,000

Lot 220

MESA LATERAL.
SIGLO XX.
FABRICADA POR GALERÍAS CHIPPENDALE
Elaborada en madera con cubierta circular, fuste decorado y soporte 
trípode tipo cabriolé
Decorado con elementos arquitectónicos. 
Marcas de uso, detalles de conservación. 
56x42cm.

$4,500-9,000

Lot 221

CARRO DE SERVICIO.
SIGLO XX.
FABRICADO POR MUEBLES LÓPEZ MORTON
Tipo revistero.
 Elaborado en madera.
Cuenta con cubierta superior, pilares esquinados y soportes con ruedas.
Decorado con elementos arquitectónicos. 
Marcas de uso, detalles de conservación. 
 60x45x32 cm.

$4,000-8,000

Lot 222

CAJONERA.
SIGLO XX.
FABRICADA POR GALERÍAS CHIPPENDALE.
Elaborada en madera.
Cuenta con repisa superior, 6 cajones, tiradores enchapados y soportes tipo 
base.
Decorado con elementos arquitectónicos.
Marcas de uso, detalles de conservación.
137x91x51 cm.

$6,000-12,000

Lot 223

CARRITO DE SERVICIO.
SIGLO XX.
FABRICADO POR MUEBLES LÓPEZ MORTON
Elaborado en madera con cuatro remates de bronce.
Cuenta con repisa superior rectangular, entrepaño y laterales en "X", Con 
soportes de ruedas.
Decorado con elementos arquitectónicos. 
Marcas de uso, detalles de conservación. 
70x80x50 cm.

$5,000-10,000

Lot 224

CAMA DE DÍA.
SIGLO XX.
FABRICADA POR GALERÍAS CHIPPENDALE.
Elaborada en madera, con tapizado, acojinado y calzado con remaches.
Cuenta con cojines y soportes tipo cabriolé.
Decorado con elementos arquitectónicos y florales.
Marcas de uso, detalles de conservación. 
 75x213x88 cm.

$6,000-15,000

Lot 225

CABECERA.
SIGLO XX.
FABRICADA POR GALERÍAS CHIPPENDALE.
Elaborada en madera con tapizado beige y acojinado.
Cuenta con pináculos y Con soportes tipo sable.
Decorado con elementos arquitectónicos. 
Marcas de uso, detalles de conservación. 
130x210 cm de largo.

$5,000-12,000

Lot 226

LIBRERO-JUGUETERO.
SIGLO XX.
 ESTILO INGLÉS.
FABRICADO POR MUEBLES EUROPEOS
Elaborado en madera.
Cuenta con friso superior decorado, repisas rectangulares, tres entrepaños, 
dos cajones y un mascarón inferior.
Decorado con elementos arquitectónicos y florales. 
Marcas de uso, detalles de conservación. 
180x74x40 cm

$5,000-10,000

Lot 227
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CONSOLA.
SIGLO XX.
FABRICADA POR MUEBLES LÓPEZ MORTON.
 Elaborada en madera.
Cuenta con repisa rectangular y soportes tipo sable.
Decorado con elementos arquitectónicos. 
Marcas de uso, detalles de conservación. 
 77x212x36 cm.

$5,000-12,000

Lot 228

TABURETE.
SIGLO XX.
 FABRICADO POR GALERÍAS CHIPPENDALE.
Elaborado en madera, tapizado beige y acojinado.
Cuenta con pináculos, soportes en X, y chambrana decorada en "H"
Decorado con elementos arquitectónicos. 
Marcas de uso, detalles de conservación. 
43x97x43 cm.

$5,000-8,000

Lot 229

SILLÓN EJECUTIVO.
SIGLO XX.
DE LA MARCA ALL STEEL.
Elaborado en metal, con asiento de tela y sintéticos
Decorado con elementos arquitectónicos.
Marcas de uso, detalles de conservación.

$3,000-5,000

Lot 230

ESPEJO.
SIGLO XX.
Elaborado en madera con 4 capas de platinado.
Cuenta con luna ovalada.
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales y florales.
Soporte para pared.
Marcas de uso, detalles de conservación. 
50x40 cm.

$2,000-4,000

Lot 231

MESA AUXILIAR.
SIGLO XX
Elaborada en madera y metal.
Cuenta con extensiones y soporte único
Decorado con elementos arquitectónicos.
Marcas de uso, detalles de conservación.
 62x43x30 cm.

$2,500-5,000

Lot 232

ESPEJO.
SIGLO XX.
Elaborado en marco de hueso y espejo con 3 capas de platinado.
Decorado con elementos arquitectónicos.
Soporte de pared
Marcas de uso, detalles de conservación. 
38x26 cm.

$2,500-5,000

Lot 233

TOCADOR.
SIGLO XX.
 ESTILO FRANCÉS.
Elaborado en madera, espejos con 4 capaz de platinado.
Cuenta con friso superior de madera, tres cajones con tiradores 
enchapados, acantos y soportes tipo sable.
Decorado con elementos arquitectónicos y naturales. 
Marcas de uso, detalles de conservación. 
 165x11x cm.

$14,000-30,000

Lot 234

MESA DE CENTRO.
SIGLO XX.
ESTILO FRANCÉS.
Elaborado en madera con cubierta de mármol.
Cuenta con friso decorado, acantos y soportes tipo cabriolé.
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, geométricos, vegetales y 
florales. 
Marcas de uso, detalles de conservación. 
 45x105x57 cm.

$4,500-12,000

Lot 235
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CONSOLA.
SIGLO XX.
FABRICADA POR GALERÍAS CHIPPENDALE.
Elaborado en madera y con cubierta de mármol y espejo.
Cuenta con molduras y motivos orgánicos. Con soportes tipo cabriolé.
Decorado con elementos arquitectónicos. 
Marcas de uso, detalles de conservación. 
 90x53x105 cm.

$8,000-25,000

Lot 236

LOTE DE TRES SILLONES.
SIGLO XX.
Elaborado en madera, con acojinado y tapizado.
Cuenta con brazos curvos y cojín. Con soportes tipo sable.
Decorado con elementos arquitectónicos y geométricos. 
Marcas de uso, detalles de conservación.

$3,500-7,000

Lot 237

VITRINA
SIGLO XX.
ESTILO FRANCÉS.
 Elaborada en madera con vidrio.
Cuenta con tres páneles, puerta abatible, sistema de luces y dos entrepaños. 
Con soportes tipo cabriolé y ruedas.
Decorado con elementos arquitectónicos.
Marcas de uso, detalles de conservación. 
147x90x38 cm.

$7,000-13,000

Lot 238

LOTE DE TRES TABURETES.
SIGLO XX.
 Elaborado en  madera, acojinado y tapizado tribal.
Con soportes tipo pezuña.
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales y florales. 
Marcas de uso, detalles de conservación.

$5,000-9,000

Lot 239

MESA DE APOYO Y TABURETE.
SIGLO XX.
Elaborados en madera.
Taburete con cubierta de piel. Mesa Con soportes tipo cabriolé.
Decorado con elementos arquitectónicos
Marcas de uso, detalles de conservación

$2,500-4,000

Lot 240

SILLÓN CON TABURETE.
SIGLO XX.
ESTILO TAILANDÉS.
Elaborado en rattán.
Cuenta con respaldo semiabierto.
Decorado con elementos arquitectónicos.
Marcas de uso, detalles de conservación.

$3,000-6,000

Lot 241

MESA DE HALL
SIGLO XX
Elaborada en madera enchapada
Con cubierta rectangular, fuste tipo jarrón y soporte trípode
Decorada con elementos torneados, vegetales, orgánicos y molduras
Detalles de conservación, marcas de uso, raspaduras y ligeros faltantes
85 x 148 x 115 cm

$1,300-7,000

Lot 242

LOTE DE 2 MESAS
SIGLO XX
Elaboradas en madera
Cubiertas rectangulares
 Una con cajón y entrepaño inferior, otra con soportes tipo tijera
Detalles de conservación, faltantes, marcas de uso y raspaduras
68 x 71 x 55 cm (menor) y 75 x 150 x 80 cm (mayor)

$1,000-4,000

Lot 243
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MESA DE CENTRO.
SIGLO XX.
ESTILO LUIS XV.
Elaborada en madera.
Cuenta con cubierta circular y marquetería. Con soportes tipo cabriolé.
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales y florales. 
Marcas de uso, detalles de conservación. 
95x35 cm.

$4,000-8,000

Lot 244

BAÚL.
SIGLO XX.
MARCA J. GRANAT
ESTILO AMERICANO.
 Elaborado con cubierta de cuero.
Decorado con elementos arquitectónicos y naturales. 
Marcas de uso, detalles de conservación. 
 92x65x55 cm.

$6,000-12,000

Lot 245

PAR DE BUTACAS.
SIGLO XX.
Elaborados en sintéticos .
Con soportes de rueda.
Marcas de uso, detalles de conservación.

$3,000-5,000

Lot 246

PAR DE BUTACAS.
SIGLO XX.
Elaborados en sintéticos .
Con soportes de rueda.
Marcas de uso, detalles de conservación.

$3,000-5,000

Lot 247

PAR DE CABALLETES.
SIGLO XX.
Elaborados en madera con metal.
Cuenta con ajuste por perilla. Con soportes de ruedas.
Decorado con elementos arquitectónicos.
Marcas de uso, detalles de conservación.

$5,000-7,000

Lot 248

PAR DE SILLONES.
SIGLO XX.
ESTILO FRANCÉS.
Elaborados en gamusa.
 Con soportes tipo cabriolé.
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales y florales. 
Marcas de uso, detalles de conservación.

$4,000-9,000

Lot 249

SECRETER.
SIGLO XX.
ESTILO INGLÉS.
 Elaborado en madera con marquetería y tiradores enchapados.
Cuenta con 7 cajones, repisa abatible y cortina. Con soportes tipo base.
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales y geométricos. 
Marcas de uso, detalles de conservación. 
 105x102x50 cm.

$6,000-10,000

Lot 250

MESA DE CENTRO
SIGLO XX.
Elaborado en vidrio biselado y simil de conchas.
Cuenta con cubierta superior rectangular. Con soportes tipo concha.
Decorado con elementos arquitectónicos.
Marcas de uso, detalles de conservación. 
50x160x80 cm.

$6,000-12,000

Lot 251

Page 35 of 50 sábado, 3 de febrero de 2024, 11:00:00 a. m.



Morton Subastas SA de CV
PAR DE MESAS LATERALES.
SIGLO XX.
ESTILO .
Elaboradas en madera.
Cuentan con pináculo en chambrana. Con soportes tipo cabriolé.
Decorado con elementos arquitectónicos y naturales. 
Marcas de uso, detalles de conservación. 
 57x70 cm.

$6,000-11,000

Lot 252

PAR DE SILLONES.
SIGLO XX.
ESTILO INGLÉS.
Elaborados en madera, asiento y respaldo en sintéticos y calzado con 
remaches. Con soportes tipo pilar acanalado.
Decorado con elementos arquitectónicos
Marcas de uso, detalles de conservación.

$4,000-7,000

Lot 253

CARRITO DE SERVICIO.
SIGLO XX.
Elaborado en madera con cubierta de azulejo.
Cuenta con par de ruedas de carretilla. balaustrado superior.
Decorado con elementos arquitectónicos y naturales. 
Marcas de uso, detalles de conservación. 
 80x53x100 cm.

$5,000-9,000

Lot 254

SILLÓN.
SIGLO XX.
Elaborado en rattán.
Cuenta con friso en respaldo y acojinado. Con soportes tipo base.
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales y florales. 
Marcas de uso, detalles de conservación.

$4,000-8,000

Lot 255

LOTE DE CABECERA, BAÚL Y BURÓ.
SIGLO XX.
 ESTILO .
 Elaborado en mimbre.
Cuenta con soportes tipo bollo.
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales y florales. 
Marcas de uso, detalles de conservación.

$6,000-12,000

Lot 256

ESCRITORIO.
SIGLO XX.
 Elaborado en caoba.
Cuenta con repisa de piel sintética, 8 cajones y un compartimento de puerta 
abatible. Con soportes tipo base.
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales. 
Marcas de uso, detalles de conservación. 
 76x93x50 cm.

$4,000-9,000

Lot 257

CREDENZA
SIGLO XX.
ESTILO INDIA.
Elaborado en madera.
Cuenta con cajón central. Con soportes tipo base.
Decorado con elementos arquitectónicos y naturales. 
Marcas de uso, detalles de conservación. 
 50x120 cm.

$5,000-8,000

Lot 258

LOTE DE 12 SILLAS
SIGLO XX.
ESTILO FRANCÉS.
 Elaborado en madera, acojinado y tapizado.
Cuenta con respaldo circular y con soportes tipo sable.
Decorado con elementos arquitectónicos. 
Marcas de uso, detalles de conservación.

$5,000-8,000

Lot 259
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JOSÉ LUIS CUEVAS
(Ciudad de México, 1934 - Ciudad de México, 2017)
Poeta en el comedor, de la suite Maestros Mexicanos, 1972
Firmada y fechada 72 a lápiz. Firmada y fechada 27. IX. 72 en plancha
Litografía
Impresa y publicada por Editions Press, San Francisco, California.
La suite Maestros Mexicanos consistió en ocho litografías: Dos de Zúñiga, 
dos de Tamayo, dos de Siqueiros y dos de Cuevas. Zúñiga también 
contribuyó con dos esculturas.

56 x 76 cm medidas totales

$7,000-10,000

Lot 260

ANTONI TÀPIES
(Barcelona, España, 1923 - Barcelona, España, 2012)
Sin título
Firmada
Litografía H. C. V / XX
46 x 32 cm medidas totales

$12,000-26,000

Lot 261

MODESTO BERNARDO
(Oaxaca)
La carta
Firmada
Xilografía 7 / 10
Enmarcada.
77 x 33 cm medidas totales

$2,500-5,000

Lot 262

CARMEN PARRA
(Ciudad de México, 1944 - )
Iglesia
Firmada
Serigrafía
Sin marco.
63 x 45 cm medidas totales

$3,500-5,000

Lot 263

SALOMON LAITER
(Ciudad de México, 1937 - Ciudad de México, 2001)
Sin título
Firmado y fechado 1975
Pastel sobre papel
Sin marco.
43 x 60 cm

$2,000-3,000

Lot 264

JULIA LÓPEZ
(Almenar de Soria, España, 1911 - Soria, España, 2000)
Paloma
Firmada
Litografía offset sin número de tiraje
Sin marco.
Publicada e impresa por Panorama Editores, México.
48 x 63 cm medidas totales

$2,500-5,000

Lot 265

TRINIDAD OSORIO
(Ciudad de México, 1929 - Ciudad de México, 2002)
Niña con paloma
Firmada
Litografía offset sin número de tiraje
Sin marco.
Publicada e impresa por Panorama Editores, México.
48 x 69 cm medidas totales

$1,800-3,000

Lot 266

ARNOLD BELKIN
Alberta, Canadá, 1930 - Ciudad de México, 1992)
Paloma
Firmada
Litografía offset sin número de tiraje
Sin marco.
Publicada e impresa por Panorama Editores, México.
59 x 49 cm medidas totales

$3,500-6,000

Lot 267
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GILBERTO ACEVES NAVARRO
(Ciudad de México, 1931 - Ciudad de México, 2019)
Paloma
Firmada y fechada 06
Litografía offset sin número de tiraje
Sin marco.
Publicada e impresa por Panorama Editores, México.
46 x 65 cm medidas totales

$2,500-5,000

Lot 268

MARIO OROZCO RIVERA
(Ciudad de México, 1930 - Ciudad de México, 1998)
Paisaje
Firmado
Acrílico sobre tela
Enmarcado.
100 x 120 cm

$19,000-30,000

Lot 269

MARC CHAGALL
(Vitebsk, Bielorrusia, 1887 - Saint-Paul de Vence, Francia, 1985)
Bible, 1956
Sin firma
Litografía sin número de tiraje
Presenta detalles de conservación.
Enmarcada.
Impresa por Atelier Mourlot en París, Francia.
Esta litografía fue realizada para la revista Verve en 1956.
24.5 x 18.5 cm medidas totales

$6,000-10,000

Lot 270

HENRI MATISSE
(Le Cateau-Cambrésis, Francia, 1869 - Niza, Francia, 1954)
La Danse,1959
Firmada en plancha
Litografía sin número de tiraje, edición póstuma
Enmarcada.
37.5 x 27 cm medidas totales

$6,000-10,000

Lot 271

CARLOS SOBRINO
(Pontevedra, España, 1885 - Vigo, España, 1978)
Escenas costumbristas
Sin firma
Reproducciones sobre cerámica, ediciones póstumas
Piezas: 3
Enmarcados.
13 x 10 cm cada uno

$3,000-5,000

Lot 272

ARNOLD BELKIN
(Alberta, Canadá, 1930 - Ciudad de México, 1992)
Simón Bolívar, gira presidencial en Caracas Venezuela
Firmada
Serigrafía P.A.
Enmarcada.
Esta obra serigráfica proviene de una pintura realizada por el artista en 
1984 que se encuentra en una colección privada.
65 x 58 cm medidas totales

$6,000-10,000

Lot 273

ROGELIO CUÉLLAR
(Ciudad de México, 1950 - )
Arnold Belkin en su estudio
Con sello del artista al reverso de la fotografía
Plata / gelatina
Enmarcada.
18 x 18 cm medidas totales

$8,000-12,000

Lot 274

ENRIQUE CARBAJAL "SEBASTIAN"
(Ojocaliente, Zacatecas, 1942 - )
Homenaje a Abelardo Zubrán
Firmada
Serigrafía a / p
Sin marco.
76 x 56 cm medidas totales

$6,000-10,000

Lot 275
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GONZALO UTRILLA
(Tuxtla Gutiérrez, Chiapas, 1945 - Toluca, Estado de México, 2008)
a) Carnaval
b) Mujer
c) Pareja
Firmadas
Acuarelas sobre papel
Piezas: 3
Enmarcadas.
25 x 40 cm, 29 x 22 cm y 34 x 23 cm

$14,000-24,000

Lot 276

ÓSCAR VÁZQUEZ
(Oaxaca, 1960 - )
Proyecto perla negra
Firmados y fechados 23
Acrílicos sobre tela, tríptico
Piezas: 3
80 x 50 cm cada uno

$20,000-30,000

Lot 277

ANÓNIMO
(Siglo XX)
Escenas japonesas
Sin firmas
Mixta sobre tela
Piezas: 2
Presentan detalles de conservación y desprendimiento de la capa pictórica.
Enmarcadas.
185 x 187 cm cada una

$8,000-12,000

Lot 278

JORGE MARÍN
(Uruapan, Michoacán, 1963 - )
Paloma
Firmada
Litografía offset sin número de tiraje
Sin marco.
Publicada e impresa por Panorama Editores, México.
46 x 46 cm medidas totales

$8,000-12,000

Lot 279

RUFINO TAMAYO
(Oaxaca, Oaxaca, 1899 - Ciudad de México, 1991)
Hombre I, 1981
Firmada
Mixografía
Enmarcada.
Publicada en: PEREDA, Juan Carlos et ál. Rufino Tamayo Catalogue 
Raisonné Gráfica / Prints 1925-1991. México. Fundación Olga y Rufino 
Tamayo, CONACULTA, INBA, Turner, 2004, pág. 237, catalogada 295.
24 x 17 cm medidas totales

$34,000-50,000

Lot 280

DIEGO MATTHAI
(Ciudad de México, 1942 - )
Homenaje a Klee + Goeritz
Firmada y fechada 1997
Tinta y acuarela sobre papel
Enmarcada.
17 x 68 cm

$2,500-5,000

Lot 281

IGNACIO BETETA
(Hermosillo, Sonora, 1898 - Ciudad de México, 1988)
Desnudo femenino
Firmado
Pastel sobre papel
Enmarcado.
70 x 100 cm

$10,000-18,000

Lot 282

JUSTINA FUENTES
(Oaxaca, Oaxaca, 1954 - )
a) Nostalgia
b) Seducción
c) Reposo de una ilusión
Firmados
Grabados al aguafuerte y aguatinta 23 / 30, P/ T y 8 / 25
Piezas: 3
Enmarcados.
a) 18 x 24.5 cm imagen / 34 x 39 cm papel
b) 12 x 16 cm imagen / 34 x 27 cm papel
c) 10 x 12 cm imagen / 24 x 21 cm papel

$6,000-10,000

Lot 283
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FABIÁN
(Siglo XX)
Paisaje
Firmado
Carboncillo sobre papel
Enmarcado
23 x 33 cm

$1,800-3,000

Lot 284

JAN HENDRIX
(Maasbree, Paises Bajos, 1949 - )
Cananea
Firmada y fechada 04
Serigrafía P / A
Enmarcada.
33 x 23 cm imagen / 50 x 35 cm papel

$4,500-7,000

Lot 285

FRANCISCO CORZAS
(Ciudad de México, 1936 - Ciudad de México, 1983)
Nocturno
Firmada y fechada 82
Litografía
Sin marco.
59.5 x 79.7 cm medidas totales

$5,000-8,000

Lot 286

RUBÉN LEYVA
(Oaxaca de Juárez, Oaxaca, 1953 - )
Arenas y aguas
Firmado
Grabado al aguatinta 6 / 30
Enmarcado.
33 x 50 cm imagen / 54 x 74 cm papel

$5,000-8,000

Lot 287

ANÓNIMO
(Siglo XX)
Escenas persas
Sin firma
Mixtas sobre papel
Piezas: 4
Enmarcados.
30 x 17 cm cada una

$1,200-3,000

Lot 288

ERNESTO CARREÓN
(México)
Retrato de hombre
Firmada
Acuarela sobre papel
Enmarcada.
22.5 x 13 cm

$1,500-3,000

Lot 289

TAKEJI ASANO (Kyoto, Japón, 1900 - 1999)
ANTONIO SUÁREZ (Guijón, España, 19023 - )
ANÓNIMO (Siglo XX)
a) Ferryboat in train
b) Roble
c) Caballos
Firmados
Xilografía, lápiz de grafito sobre papel y tinta sobre papel
Piezas: 3
El Takeji Asano con etiqueta de Galería Pecanins al reverso.
El Antonio Suaréz con Etiqueta de Galería Lourdes Chumacero al reverso.
Enmarcadas
25 x 28.5 cm, 29 x 24 cm y 30 x 47 cm

$2,500-5,000

Lot 290
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ANTONI PEYRÍ
(Barcelona, España, 1924 - España, 2017)
Paisaje
Sin firma
Carboncillo sobre papel
Con etiqueta de Galería Pecannins al reverso.
Enmarcado.
22 x 15 cm

$6,000-10,000

Lot 291

BARBARA WASSERMAN (E.E.U.U.)
JOSÉ MUÑOZ MEDINA
(México 1928 - ?)
a) Descanso
b) Mujer sentada
Firmados
Mixtas sobre papel
Piezas: 2
Con etiquetas de Galería Pecannins al reverso cada una.
Enmarcadas.
51 x 41 cm y 32 x 24.5 cm

$2,800-4,000

Lot 292

FELIPE ORLANDO (Habana, Cuba, 1911 - Málaga, España, 2001)
VITA GIORGI (Italia, 1933 - )
ANÓNIMO (Siglo XX)
a) Sin título
b) Tarjeta postal
c) Sin título
Firmados
Serigrafía 12 / 15, grabado A-7 e impresión digital
49 x 38 cm, 17 x 18 cm y 22 x 18 cm

$2,500-4,000

Lot 293

E. BARRAGÁN (Siglo XX)
JAMES SICNER (E.E.U.U.)
a) Sin título
b) Reloj
Firmado y fechados 66 y 63
Mixta sobre papel y mixta y collage sobre papel
Piezas: 2
James Sicner con etiqueta de Galería Pecannins al reverso.
Enmarcadas.
18.5 x 29 cm y 11 x 10 cm

$2,000-3,000

Lot 294

ROGER VON GUNTEN
(Zúrich, Suiza, 1933 - )
a) Don Quijote
b) Paisaje
Firmados
Grabados al aguafuerte  13 / 30 y 3 / 30
Pieas: 2
Con etiqiuetas de Galería Pecannins al reverso cada uno.
Enmarcados.
20 x 11 cm y 12 x 16.5 cm medidas totales de cada uno

$1,800-3,000

Lot 295

AUTOR NO IDENTIFICADO
(Siglo XX)
Marina
Firmada
Mixta sobre papel
Enmarcada.
53 x 72 cm

$2,000-4,000

Lot 296
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MANUEL FELGUÉREZ
(Valparaíso, Zacatecas, 1928 - Ciudad de México, 2020)
Sin título
Firmado
Grabado al aguatinta  25 / 60
Enmarcado.
29 x 39 cm imagen / 49 x 63 cm papel

$5,000-8,000

Lot 297

TAKASHI MURAKAMI
(Tokio, Japón, 1962 - )
Skulls and Flowers
Firmada
Impresión offset, tiraje de 300
Sin marco.
68.9 x 53 cm medidas totales

$11,000-20,000

Lot 298

DAMIEN HIRST
(Brístol, Reino Unido, 1965 - )
Cerisiers en fleurs, 2018:
a) Fragility Blossom
b) Wisdom's Blossom
c) God's Blossom
d) Colourful Blossom
e) Emperor's Blossom
f) Wonderful World Blossom
Sin firma
Impresiones digitales
Estas obras fueron los posters para la exposición "Damien Hirst. Cerisiers 
en fleurs" organizada por Fundación Cartier para el Arte Contemporáneo 
y llevada a cabo de julio del 2021 a enero del 2022 en París.
Piezas: 6
Presentan detalles de conservación.
Sin marcos.
80 x 60 cm medidas totales de cada una

$7,000-15,000

Lot 299

Anillo con amatistas y esmeraldas en plata .925.
Talla: 7.
Peso: 6.1 g. 

$1,500-2,500

Lot 300

Pendiente con citrina y zaifros multicolores en plata .925.
Peso: 10.4 g. 

$1,500-3,000

Lot 301

Par de aretes con peridotos y rodolitas en plata .925.
Peso: 7.0 g. 

$1,500-2,800

Lot 302

Pulsera con tanzanitas y circonias en plata .925.
Peso: 10.6 g. 

$1,500-2,800

Lot 303

Par de aretes con amatistas corte oval en plata .925.
Peso: 11.5 g. 

$1,300-2,800

Lot 304
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Anillo y par de aretes con rodolitas y espinelas en plata .925.
Talla: 7.
Peso:  9.5 g. 

$1,300-2,800

Lot 305

Dos pares de aretes con turquesas en oro amarillo de 10k.
Peso: 18.4 g. 

$4,800-6,000

Lot 306

Prendedor con camafeo y bisel en plata .800.
Imagen de dama.
Peso: 8.9 g. 

$2,000-3,000

Lot 307

Collar largo en plata .925.
Diseño de hojuelas.
Peso: 32.8 g. 

$1,200-1,800

Lot 308

Pulsera y pendiente con simulante en acero.
Peso: 19.4 g. 

$600-1,000

Lot 309

Dije de cruz con esmeraldas y diamante en plata paladio.
8 esmeraldas corte redondo.
1 diamante corte 8 x 8.
Peso. 3.6 g. 

$1,300-2,000

Lot 310

Prendedor vintage con esmeralda facetada de cantera en oro amarillo de 8k 
y plata.
Peso: 6.7 g. 

$2,200-3,000

Lot 311

Pulsera en plata .925 de la firma Tane.
Diseño de doble eslabón.
Peso: 115.0 g. 

$5,500-7,000

Lot 312

Pulsera en plata .925 de la firma Tane.
Peso: 162.0 g. 

$7,500-9,000

Lot 313

Prendedor con dos perlas cultivadas y simulantes en oro amarillo de 8k y 
plata 800.
Peso: 15.4 g. 

$4,500-6,000

Lot 314
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Anillo y par de aretes con simulantes en metal base.
Peso: 26.8 g. 

$800-2,000

Lot 315

Dos anillos vintage con esmeraldas, media perla cultivada y diamantes en 
plata paladio.
5 esmeraldas distintos cortes y calidades.
20 diamantes corte 8 x 8.
Tallas: 7.
Peso: 14.7 g. 

$2,500-5,000

Lot 316

Gargantilla y collar con perlas cultivadas color gris.
Peso: 129.4 g.
Nota los dos collares estan rotos. 

$3,000-4,500

Lot 317

Collar, pendiente y par de aretes con corales en metal base dorado.
Peso. 91.7 g. 

$1,000-2,500

Lot 318

Anillo con lapislázuli en oro amarillo de 10k.
Talla: 7.
Peso: 4.0 g. 

$1,300-2,500

Lot 319

Tres anillos y media churumbela con esmeralda, zafiro y diamantes en plata 
paladio.
34 diamantes corte 8 x 8 y brillante.
Talla: 4 /12, 5 y 6.
Peso: 15.7 g. 

$4,000-6,000

Lot 320

Medalla en plata .925 con la imagen de la Virgen de Guadalupe y Beato 
Juan Pablo II.
Bisel en chapa.
Peso:19.5 g. 

$1,000-1,800

Lot 321

Quince medallas con motivos navideños, Juan Pablo II y Virgen de 
Guadalupe.
1 Onza Troy y par de mancuernillas con los simulantes sueltos en plata .999 
y cuproniquel.
Peso: 204.3 g. 

$3,000-6,000

Lot 322

Anillo vintage con granates y diamantes en plata paladio.
3 granates corte gota.
16 diamantes corte 8 x 8.
Talla: 4.
Peso: 5.3 g. 

$1,500-2,200

Lot 323
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Lote de 7 anillos y 3 pares de aretes con esmeraldas, rubíes, zafiros y 
diamantes en plata paladio y plata .925
Talla: 5 y 6.
Peso: 53.1 g. 

$9,000-14,000

Lot 324

Collar de tres hilos de perlas cultivadas con punteado visible craqueladas y 
simulantes.
Broque en plata .925.
Peso: 164.1 g. 

$7,000-12,000

Lot 325

Anillo vintage con diamante en plata paladio.
1 diamante corte antiguo con color M ~0.95 ct.
Peso: 4.3 g.
Ligera fisura. 

$6,000-10,000

Lot 326

Dos prendedores con simulantes en metal base dorado.
Peso: 47.6 g. 

$2,500-5,000

Lot 327

Anillo con turquesas y diamantes en oro amarillo con vistas blancas de 14k.
6 turquesas corte marquís 13 diamantes corte 8 x 8.
Talla: 6 1/2.
Peso: 5.3 g.
Nota falto de una turquesa. 

$4,000-6,000

Lot 328

Pulsera en plata .925 y chaquira.
Peso.
Peso: 16 g. 

$900-2,000

Lot 329

Dos monedas doradas de 1 peso 1970.
Perfumero y pendiente en plata .925 y vidrio.
Peso: 34.4 g. 

$1,000-1,800

Lot 330

Encendedor vintage en plata.
Peso: 70.0 g. 

$1,800-3,000

Lot 331

Reloj Bulova.
Movimiento manual.
Caja oval en acero dorado.
Carátula color beige con índices de números arábigos.
Pulso acero dorado. 

$600-1,800

Lot 332
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Reloj Gucci.
Movimiento de cuarzo.
Caja circular en acero de 23 mm.
Carátula color negro.
Pulso acero. 

$2,000-3,500

Lot 333

Dos cajas de relojes marca Cyma y Omega.
Movimiento de cuerda manual.
Caja en oro amarillo de 18k y metal base dorado.
Carátula color gris y dorado con índices de barras.
Peso: 14.4 g. 

$2,500-4,000

Lot 334

Cuatro relojes Benetton, Swiss, Army y Swatch.
Movimiento de cuarzo.
Cajas circulares en polímeros y acero.
Nota un pulso roto. 

$900-2,000

Lot 335

Reloj Maurice Lacroix.
Movimiento automático.
Caja circular en acero dorado de 35 mm.
Carátula color blanco con índices de números romanos.
Correa de piel en color marrón. 

$4,000-8,000

Lot 336

Centro de mesa en plata .925 y vermeil de la firma Tane.
Diseño flor.
Peso: 358.6 g. 

$11,000-14,000

Lot 337

Cremera y azucarera en plata .925 de la firma Tane.
Diseño gallonado.
Peso: 489.5 g. 

$14,000-16,000

Lot 338

PAR DE CANDELABROS
SIGLO XX
Bronce, acabado dorado, diseño a manera de cabeza de venado, para 3 y 4 
luces; bases de madera
Detalles de conservación y faltante
Altura total: 52 cm

$4,000-8,000

Lot 339

LOTE DE ACCESORIOS PARA MESA
SIGLO XX
Metal plateado, diversos modelos
Consta de: 10 platos base, salsera, 3 piezas para servicio de café, 2 
portabotellas, 9 platos para pan, centro, 2 cremeras, portavelas para tres 
luces, catavino, 4 hieleras, centro para servicio con accesorios adicionales y 
7 charolas
Detalles de conservación y estructura
Piezas: 41

$2,500-4,000

Lot 340
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CHAROLA DE SERVICIO
ESPAÑA, SIGLO XX
Marca VALENTI, madera, metal plateado y dorado; tapa y extremos 
decorados con figuras a manera de patos
Ligeros detalles de conservación
65 cm de longitud

$1,000-2,000

Lot 341

FRUTERO
ESPAÑA, SIGLO XX
Marca VALENTI, metal plateado; base circular, diseño gallonado, borde 
ondulado y acordonado; asas a manera de mascarones de león; se incluyen 
racimos de uvas elaborados en piedra pulida de diversas tonalidades
Detalles de conservación
20.5 x 31.5 cm de diámetro

$2,500-4,000

Lot 342

LOTE DE CHAROLAS DE SERVICIO
SIGLO XX
Pewter, plástico blanco y transparente; modelos diferentes
Detalles de conservación
De 50 x 34 a 71.5 x 46.5 cm
Piezas: 3

$600-800

Lot 343

PAR DE CANDELEROS
SIGLO XX
Bronce, acabado dorado; base cuadrangular, fuste torneado, briseros de 
vidrio transparente esmerilado; modelos similares
Ligeros detalles de conservación y estructura
Altura total: 73.5 y 78 cm

$4,000-6,000

Lot 344

LOTE DE CHAROLAS Y FRUTERO
MÉXICO, SIGLO XX
Plata JLR, MAP Sterling, Ley 0.925; modelos diferentes
Ligeros detalles de conservación
Peso total: 1660 g
40 cm de longitud
Piezas: 3

$14,000-20,000

Lot 345

LOTE MIXTO DE PLATA
MÉXICO, SIGLO XX
Algunos marcados PESA, SPU, LHM, JLR, SNR, GSR Sterling, Ley 0.925; 
modelos diferentes
Consta de: salsera, cucharón, centro, 2 saleros, frasco para café, cremera y 
mayordomo
Ligeros detalles de conservación
Peso total: 1344 g
Piezas: 8

$12,000-20,000

Lot 346

PAR DE CANDELABROS
MÉXICO, SIGLO XX
Plata JLR Sterling, Ley 0.925, para tres luces; base circular, bordes 
aperlados, fuste y brazos con relieves a manera de figuras vegetales
Ligeros detalles de conservación y estructura
Peso total: 1696 g
26 cm de altura

$14,000-25,000

Lot 347

CHAROLA
MÉXICO, SIGLO XX
Plata LM Sterling, Ley 0.925; forma oval, borde labrado con motivos a 
manera de acantos
Ligeros detalles de conservación
Peso: 1459 g
38 x 54 cm

$12,000-20,000

Lot 348
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PLATÓN
MÉXICO, SIGLO XX
Plata GH Sterling, Ley 0.925; borde acordonado
Ligeros detalles de conservación
Peso: 1147 g
40 cm de diámetro

$10,000-18,000

Lot 349

PLATÓN
MÉXICO, SIGLO XX
Plata AMA Sterling, Ley 0.925; borde labrado con motivos a manera de 
acantos
Ligeros detalles de conservación
Peso: 1466 g
45 cm de diámetro

$13,000-25,000

Lot 350

CENTRO BOTANERO
MÉXICO, SIGLO XX
Plata CLS Sterling, Ley 0.925; forma oval, borde lobulado y labrado con 
diseños a manera de acantos, 4 divisiones
Ligeros detalles de conservación
Peso: 1111 g
36.5 x 44.5 cm

$10,000-18,000

Lot 351

FRUTERO
MÉXICO, SIGLO XX
Plata JLR Sterling, Ley 0.925; soporte trípode, cuerpo gallonado, borde con 
relieves a manera de acantos
Ligeros detalles de conservación
Peso: 695 g
7.5 x 31.5 cm de diámetro

$6,000-12,000

Lot 352

CENTRO
MÉXICO, SIGLO XX
Plata ORTEGA Sterling, Ley 0.925; forma oval, extremos gallonados y 
ondulado compuesto
Ligeros detalles de conservación
Peso: 576 g
19.5 x 36 cm

$5,000-10,000

Lot 353

CENTRO
MÉXICO, SIGLO XX
Plata TANE Sterling, Ley 0.925; diseño liso, forma semicuadrangular
Ligeros detalles de conservación
Peso: 296 g
5.5 x 18 x 17.5 cm

$5,500-10,000

Lot 354

CENTRO
MÉXICO, SIGLO XX
Plata TANE Sterling; cuerpo gallonado, borde dentado y ondulado 
compuesto
Ligeros detalles de conservación
Peso: 456 g
3 x 22.5 cm de diámetro

$5,500-10,000

Lot 355

JARRA
MÉXICO, SIGLO XX
Plata SANBORNS Sterling, Ley 0.925; diseño liso, base circular, bordes 
estriados
Ligeros detalles de conservación
Peso: 1072 g
27.5 cm de altura

$9,000-18,000

Lot 356
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JUEGO DE TÉ
MÉXICO, SIGLO XX
Plata MRR Sterling, Ley 0.925; cuerpo gallonado compuesto, bases 
redondas
Consta de: tetera-samovar, tetera, cafetera, cremera, azucarera, centro y 
charola
Ligeros detalles de conservación y estructura
Peso total: 9033 g
Cafetera: 24.5 cm de altura
Piezas: 7

$75,000-100,000

Lot 357

SERVICIO PARA CAFÉ
MÉXICO, SIGLO XX
Plata Sterling, Ley 0.925; decoraciones manera acantos y figuras florales
Consta de: cafetera, cremera y azucarera
Detalles de conservación, estructura y faltante
Peso total: 1951 g
Cafetera: 24.5 cm de altura
Piezas: 3

$16,000-25,000

Lot 358

CHAROLA DE SERVICIO
MÉXICO, SIGLO XX
Plata GUAL GH Sterling, Ley 0.925; forma rectangular, borde labrado con 
motivos a manera de acantos
Ligeros detalles de conservación
Peso: 2037 g
59 x 35 cm

$15,000-25,000

Lot 359

SERVICIO PARA CAFÉ
ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA, SIGLO XX
Metal plateado, marca REED & BARTON; decoración al relieve con 
diseños de figuras florales y monograma VM
Consta de: 2 cafeteras y azucarera
Detalles de conservación y estructura
De 18.5 a 31.5 cm de altura
Piezas: 3

$2,200-4,000

Lot 360

CABALLO RAMPANTE
SIGLO XX
Filigrana de plata, Ley 0.925; con capelo de vidrio
Ligeros detalles de conservación
11.5 cm de altura

$1,800-3,000

Lot 361

PAR DE CAMPANAS
INDIA/MÉXICO, SIGLO XX
Bronce, patinadas en color marrón, decoraciones a manera de figuras 
vegetales e imagen de la Virgen de Guadalupe; modelos diferentes
Detalles de conservación y estructura
21 y 40 cm de altura

$2,000-4,000

Lot 362

LOTE DE SERVICIO PARA LICOR Y VASOS
MÉXICO, SIGLO XX
Metal plateado y vidrio, unos marcados PANTOJA; decoración calada con 
diseño de motivos florales, modelos similares
Consta de: 6 copas para licor, charola y 6 vasos jaiboleros
Ligeros detalles de conservación
De 9.5 a 15.5 cm de altura
Piezas: 15

$1,200-2,500

Lot 363

Dos cucharas y 1 tenedor para bebé en plata .925 y metal base.
Peso: 40.3 g. 

$1,000-1,800

Lot 364
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CUCHARA SALSERA
MÉXICO, SIGLO XX
Plata TANE Sterling, Ley 0.925, con vermeil; figura a manera de cisne
Ligeros detalles de conservación
Peso: 118 g
19.5 cm de longitud

$2,000-4,000

Lot 365

JUEGO DE CUBIERTOS
ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA, CA 1930
Metal plateado, marca NIAGARA SILVER PLATE, modelo GLENDALE; 
decoración al relieve con diseños de pebetero y guías florales
Consta de: 12 cuchillos para carne, 12 tenedores para carne, 12 cucharas 
soperas, 11 cucharas medianas, 12 cucharas para consomé
Detalles de conservación
Piezas: 59

$2,000-3,000

Lot 366

JUEGO DE CUBIERTOS
SIGLO XX
Metal dorado, marcados S. KOREA, modelo SERENA; decoración con 
diseños de acantos y flor
Consta de: 8 cuchillos para carne, 8 tenedores para carne, 8 tenedores para 
pescado, 8 cucharas soperas, 16 cucharas medianas, 2 cubiertos de servicio
Ligeros detalles de conservación
Piezas: 50

$1,200-2,500

Lot 367

JUEGO DE CUBIERTOS
ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA, SIGLO XX
Marca COMMUNITY, metal plateado; decoración a manera de relieves 
florales; con estuche de madera
Consta de: 8 cuchillos para carne, 8 tenedores para carne, 8 tenedores para 
pescado, 8 cucharas soperas, 8 cucharas medianas, 8 cucharas cafeteras, 3 
servicio
Ligeros detalles de conservación
Piezas: 51

$2,000-3,000

Lot 368

LOTE MIXTO DE PLATA
MÉXICO, SIGLO XX
Algunos marcados CODAN, MR, JAS, IPJ, OVM Sterling, Ley 0.925; 
aplicaciones de esmalte y sintético, modelos diferentes
Consta de: 6 cucharas cafeteras, 6 tenedores botaneros, 5 cubiertos para 
bebé, cucharilla, anillo para servilleta, limpiador de mesa y 2 sonajas (una 
de metal plateado)
Ligeros detalles de conservación
Peso total: 277 g aproximadamente
Piezas: 22

$2,800-4,000

Lot 369

CANDELABRO
SIGLO XX
Bronce dorado, para 3 luces; decorado con relieves de figuras vegetales y 
escena campirana; bases de alabastro
Detalles de conservación
50 cm de altura

$1,800-7,000

Lot 370
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